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                                     Додаток 1
Список

переможців   обласного (заочного)  конкурсу  творчих   робіт 

«Я – патріот України»
Номінація «Проза»

І вікова категорія

І місце
- Бурковська Юлія, вихованка гуртка «Юний журналіст» Центру позашкільної роботи, учениця 8 класу Прибузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради, керівник Соболєва Надія Миколаївна;
- Наріжний Руслан, учень 9 класу Снігурівської гімназії імені Т. Г. Шевченка Снігурівської міської ради, керівник Жуковець Заріна Леонідівна.
ІІ місце

- Шаніна Анастасія, учениця 8 класу Миколаївського муніципального колегіуму імені В. Д. Чайки Миколаївської міської ради, керівник Ткаченко Галина Георгіївна;
- Одарченко Євгеній,  учень  10 класу  Снігурівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Снігурівської міської ради, керівник Одарченко Світлана Євгенівна;
- Лисейко Анастасія, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будиноку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Наталія Кирилівна;
- Баранчук Вікторія, учениця 7 класу Добренської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Баштанської міської ради, керівник Борискіна Світлана Станіславівна.
ІІІ місце

- Богатікова Віолетта, учениця 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи № 10 Миколаївської міської ради, керівник Божко Наталія Віталіївна;
- Шульга Кароліна, вихованка гуртка «Юний журналіст» Центру позашкільної роботи (на базі Лупарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів) Галицинівської сільської ради, керівник Євдокимова Світлана Іванівна;
- Оставненко Олександра, учениця 9 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Вознесенської міської ради, керівник Варзар Ганна Іванівна;
- Кушнір Марія, учениця 10 класу Очаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Очаківської міської ради, керівник Кобець Наталія Сергіївна;

- Санькова Дар’я, учениця 9 класу  Веселинівської гуманітарної гімназія імені Б. Мозолевського, вихованка Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради, керівник Шепета Сергій Андрійович;

- Литвиненко Марія, учениця 8 класу  Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4 Первомайської міської ради, керівник Черепенько Анастасія Олександрівна.
ІІ вікова категорія

І місце

- Самойленко Вікторія, учениця 9 класу Новобузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новобузької міської ради, керівник Демчук Людмила Олександрівна;
- Трофименко Софія, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будиноку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Наталія Кирилівна.
ІІ місце

- Димніч Ірина, учениця 11 класу Володимирівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Володимирівської сільської ради, керівник Дюміна Віра Вікторівна;
- Антоненко Віолетта, вихованка  Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, керівник Полупанова Марія Борисівна;
- Шевченко Дар’я, учениця 11 класу Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради, керівник Каратєєва Валентина Миколаївна.
ІІІ місце

- Кушнікова Дарина, учениця 11 класу Червонобаштанської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів  Новополтавської сільської ради, керівник Загрібна Тетяна Борисівна;
- Андрусенко Ілона,  вихованка  секції МАН «Літературна творчість» Центру   дитячої    та    юнацької    творчості м. Южноукраїнська Южноукраїнської міської ради, керівник Василенко Оксана Миколаївна;

- Орона Вікторія,  вихованка  секції МАН «Українська мова» Центру   дитячої    та    юнацької    творчості м. Южноукраїнська Южноукраїнської міської ради, керівник Риндіна Тетяна Миколаївна;
- Двадненко Костянтин, вихованець гуртка «Історичне краєзнавство» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради, керівник Матвєєвич Валентина Георгіївна.
Номінація «Поезія»

І вікова категорія

І місце
- Лучків Тетяна, учениця 9 класу Василівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Снігурівської міської ради, керівник Худьо Ірина Василівна;
- Доба Юрій, учень 9 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Вознесенської міської ради, керівник Воскобойник Жанна Володимирівна.
ІІ місце

- Іванюк Марія, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство» Кривоозерського  Будинку дитячої творчості Кривоозерської  районної ради, керівник Лягера Тетяна Луківна;
- Ковальова Поліна, учениця  9  класу Лупарівської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів, вихованка Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Борисенко Юлія Володимирівна;
- Босня Анжеліка, учениця 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Первомайської міської ради, керівник Писаренко Діана Михайлівна;
- Колеснікова Леся, учениця 7 класу Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені М. О. Дробітька Братської районної ради, керівник Фещенко Віта В’ячеславівна;

- Бєляєв Євгеній, учень 8 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Вознесенської міської ради, керівник Волковицька Діана Петрівна.
ІІІ місце

- Москаль Анна, учениця 6 класу Первомайської гімназії Первомайської міської ради, керівник Білятинська Ольга Іванівна;
- Пасічник Савелій, учень 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5  Первомайської міської ради, керівник Степанова Любов Миколаївна;
- Ковальчук Дар’я, учениця 7 класу опорного навчального закладу Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської селищної ради, керівник Зайченко Ірина Олександрівна;

- Цибульська Інна, учениця 9 класу Новопетрівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Широківської сільської ради, керівник Бірюк Людмила Миколаївна;

- Вільховатська Владислава, учениця 9 класу Новопетрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Широківської сільської ради, керівник Бірюк Людмила Миколаївна.
ІІ вікова категорія

І місце
- Магац Марина, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство» Кривоозерського  Будинку дитячої творчості Кривоозерської  районної ради, керівник Лягера Тетяна Луківна.
ІІ місце

- Ярошенко Анастасія, учениця 10 класу Баратівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Горохівської сільської ради, керівник Черненко Світлана Олександрівна.
ІІІ місце

- Волкович Богдана, учениця 10 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Вознесенської міської ради, керівник Потоцька Олена Петрівна.
