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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

    ​​​​​​​​​​​​​​​​​ ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​                                 НАКАЗ
01.06.2017                                      Миколаїв                                                 № 473
Про підсумки обласного конкурсу дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину»
Відповідно підпункту 13 пункту 11 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 28.04.2016 № 154-р, наказу департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної    адміністрації   від 31.01.2017 № 49 «Про проведення обласного конкурсу дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину», зареєстрованому   в  Головному територіальному управлінні юстиції в Миколаївській області 8 лютого 2017 року  № 43/2624 у квітні-травні 2017 року обласним Будинком художньої творчості Миколаївської обласної ради проведено обласний конкурс дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину».
На конкурс було представлено понад 300 творчих робіт вихованців навчально-виховних закладів Арбузинського, Баштанського, Березанського, Березнегуватського, Братського, Веселинівського, Вітовського, Врадіївського, Вознесенського, Доманівського, Єланецького, Казанківського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Новоодеського, Очаківського,      Первомайського,    Снігурівського       районів,                                   м. Южноукраїнська,   м. Вознесенська,       м. Очакова,         м. Первомайська, Заводського,      Корабельного,      Інгульського    та     Центрального     районів 
м. Миколаєва.

Журі конкурсу відзначило цікаві творчі рішення та актуальність сюжетів малюнків, різноманіття художніх прийомів та живописних технік.                         
Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного конкурсу дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину» та нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації та подарунками:

у номінації «Образотворче мистецтво»
молодша категорія
І місце

- Розулия Іллю, вихованця гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «У бій!»,  керівник Лук’яненко А.С.;

- Коваленко Марію, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості    учнів м. Миколаєва за роботу «Служимо Україні», керівник  Лук’яненко А.С.;
- Шевченко Єлизавету, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості  учнів  м. Миколаєва за  роботу  «Захисник Вітчизни», керівник Кір’якіді О.М.;

- Камєнєву Софію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради за роботу «Матінко-Україна», керівник Євдокимова І.В.;

- Петрову Анастасію, вихованку гуртка «Веселий олівець» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва за роботу «Довгоочікувана зустріч», керівник Кисельова К. Б.;

- Єсипенка Едуарда, вихованця гуртка «Аріадна» Будинку творчості учнів (Шостаківська ЗОШ І-ІІІ ст.)  Миколаївського району за роботу «Для солдатів», керівник Шевченко Н.А.;
- Лаза Андрія, вихованця гуртка «Аріадна» Будинку творчості учнів (Шостаківська ЗОШ І-ІІІ ст.) Миколаївського району за роботу «Тікайте, вороги!», керівник Шевченко Н.А.;

- Кравченко Анну, ученицю Очаківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 Очаківської міської ради за роботу «На захисті кордонів», керівник Кравченко А.М.;

- Андропову Дар’ю, ученицю Миколаївського муніципального колегіуму ім. В.Д.Чайки Миколаївської міської ради за роботу «А мрію лише я про мир», керівник Лагутіна Н.П.;

· Іванову Марію, вихованку студії образотворчого мистецтва Миколаївського міського Будинку учителя за роботу «Я з мамою», керівник Лещенко В.О.;

- Панкова Кирила, учня НВК «Сонечко» Очаківської міської ради, за    роботу      «Батьківщина   в   надійних   руках    своїх     захисників»,    керівник Саскевич А.М.;

- Загоруйко Вікторію, ученицю Новокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ст. Братської   районної   ради   за   роботу    «Веселкова моя Україна»,    керівник 
Швидка С.П.;
- Бондаренка Миколу, вихованця гуртка «Юні натуралісти» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району за роботу «Бій за Україну», керівник  Хавич О.В.;

- Басія Іллю, вихованця гуртка «Природа і фантазія» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району за роботу «Як я захищатиму Україну», керівник  Хавич О.В.;

- Веремій Даніелу, вихованку гуртка «Струмочок» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району за роботу «З поверненням у рідний край», керівник Філоненко Ю.В.;

- Редьку Поліну, вихованку гуртка «Петриківочка» Будинку творчості школярів Березанського району за роботу «Молитва за Україну», керівник Чаплигіна С.О.

ІІ місце
- Коваленка Льва, вихованця гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «Танки, літаки»,  керівник Лук’яненко А.С.;

·  Гуменко Анастасію, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості   учнів   м. Миколаєва за   роботу  «Новорічне свято у захисників», керівник Кір’якіді О.М.;
·  Коломієць Ауріку, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Мальви» Палацу творчості учнів  м. Миколаєва за  роботу  «Прикордонник»,  керівник Кореновська І.Г.;
- Давидова Владислава, учня Кам’януватської ЗОШ І-ІІ ст. Братської районної ради за роботу «На кордоні», керівник Кравчук Л.В.;

- Сильченко Валерію, вихованку гуртка «Веселий олівець» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва за роботу «Годувальниця качок», керівник Кисельова К.Б.;

·  Капустенко Діану,  вихованку  гуртка  «Живопис»  Миколаївської ЗОШ 
І-ІІІ ст.№ 60 Миколаївської міської ради за роботу «Маленькі патріоти», керівник Гончаренко Л.М.;

·  Венгера Кирила, вихованця гуртка «Народна творчість» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва за роботу «Козак», керівник Калюжна С.П.;

- Коваленко Катерину, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво»  дитячого  Центру   позашкільної   роботи   Корабельного   району 

м.  Миколаєва       за        роботу     «Захисники       Батьківщини»,        керівник 

Колесніченко Ю.Ю.;

· Вадана Євгена, вихованця  гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку творчості школярів Арбузинського району за роботу «Допомога воїнам АТО», керівник Ярошенко Т.М.;

· Ільїна Артема, вихованця  гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку творчості школярів Арбузинського району за роботу «Біля штабу», керівник Ярошенко Т.М.;

- Чубчик Марію, вихованку гуртка «Веселий олівець» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва за роботу «Годувальник», керівник Кисельова К.Б.;

- Бондаренко Владислава, вихованця гуртка «Аріадна» Будинку творчості учнів (Шостаківська ЗОШ І-ІІІ ст.) Миколаївського району за роботу «Ми -захисники!», керівник Шевченко Н.А.;

- Худякову Софію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради за роботу «Козачка», керівник Євдокимова І.В.

ІІІ місце
·  Калмикову Мар’яну, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «Кордони під захистом», керівник Кір’якіді О.М.;
·  Шевченко Софію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Мальви» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Я тебе врятую», керівник Кореновська І.Г.;
- Надворського Євгена, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Центру позашкільної роботи Вітовського району за роботу «На варті водних кордонів», керівник Гелтишак С.Б.;
- Гіцман Анну, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та  юнацької творчості м. Южноукраїнська за роботу «Захищатиму успіхами», керівник Осадчук О.Ф.;
- Ніязову Діану, вихованку гуртка «Дитячий вернісаж» Центру дитячої та  юнацької творчості м. Южноукраїнська за роботу «Шлю мир Україні», керівник Шарата О.В.;

- Титаренка Юрія, учня Березнегуватьської ЗОШ І-ІІ ст. № 2 Березнегуватьської районної ради за роботу «Будьмо захисниками миру на рідній землі», керівник Юрченко Л.П.;
- Ларину Поліну, ученицю Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Миколаївської міської ради за роботу «Сім’я зустрічає тата з війни».
середня категорія
І місце

- Таракашеву Анастасію, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 49 Миколаївської міської ради, за роботу «Миколаївські краєвиди», керівник Дікарева С.С.;
- Вайкшнис Лідію, вихованку гуртка «Чарівний пензлик» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №44 Миколаївської міської ради, за роботу «Миколаївські краєвиди»,  керівник Гарус Т.В.;

- Висоцьку Анну, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво»  Будинку дитячої творчості Березнегуватьського району за роботу «Надійна зміна», керівник Сахно Л.І.;
·  Григорук Олену,  вихованку  гуртка  «Майстриня»  Первомайської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Первомайської міської ради за роботу «Майбутнє країни в наших руках», керівник Артемова Н.А.;

· Шевченко Олександру, вихованку гуртка «Юний художник» Южноукраїнської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Южноукраїнської міської ради за роботу «Думи мої, думи…», керівник Юрковська О.П.;

· Стипаненка Сергія, вихованця гуртка «Райдуга» Євгенівського навчально-виховного комплексу  «ЗОШ І-ІІІ ст. -дошкільний навчальний заклад»   Снігурівської   районної   ради   за   роботу   «За    Україну», керівник

 Космик Т.Я.;

- Кононюк Марію, ученицю Миколаївської гімназії № 2 Миколаївської міської ради за роботу «Снайпер», керівник Головіна Н.В.;
- Воробйова Андрія, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку творчості школярів та юнацтва Братського району за роботу «У бліндажі», керівник Хізніченко В.В.;
- Дабіжу Кирила, вихованця гуртка «Колібрі» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 51 Миколаївської міської ради за роботу «Ми - українці!», керівник Євдокимова І.В.
ІІ місце
- Грабко Ксенію, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» дитячо-юнацького Центру національного відродження м. Первомайська за роботу «На бандурі граю, гостей закликаю», керівник Випріцька Г.Ф.;

- Головату Вероніку, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Баратівської ЗОШ І-ІІІ ст. Новобузької районної ради за роботу «Захищу я землю розумом, діянням і крилом тепла», керівник Мазур О.С.;

- Федоренко Вікторію, ученицю Очаківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 Очаківської міської ради за роботу «Зберігаю спокій рідної країни», керівник Плєханова Л.Б.;

- Мішеніну Єлизавету, вихованку гуртка «Веселкові барви» Будинку творчості школярів Єланецького району за роботу «В моєму серці Україна», керівник Дмітрієва М.М.;
- Керлан Наталію, вихованку гуртка «Образ» Будинку творчості учнів(Петровосолониська ЗОШ І-ІІІ ст.)  Миколаївського району за роботу «Ми – за мир!», керівник Коркішко О.О.;
· Бадзюня Максима, учня Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ст. Вознесенсьської районної ради за роботу «Допоможи захисникам твоїм», керівник Суліма Н.А.

ІІІ місце
· Канінець Аліну, ученицю Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М.М. Рябошапки Вознесенсьської районної ради за роботу «Козак - Захисник» керівник Стаценко І.В.;

· Твердохліба Володимира, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Новобузького району за роботу «Я -захисник», керівник Сегеда Т.В.;

· Танасевич Ганну, вихованку студії образотворчого мистецтва Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №19 Миколаївської міської ради за роботу «Згинуть наші вороженьки як роса на сонці», керівник Капусенко Л.М.;

· Шевченка Олександра, вихованця студії образотворчого мистецтва Центру позашкільної роботи Вітовського району за роботу «Буду служити на флоті», керівник Зварийчук С.О.

старша категорія
І місце
- Корецького Юрія, вихованця гуртка «Майстри і майстрині» Новоданилівської ЗОШ І-ІІІ ст. Казанківської районної ради позашкільної за роботу «Повертайся живим!», керівник  Пронченко С.О.;
· Кузнецову Юлію, вихованку студії образотворчого мистецтва «Мауглі» Миколаївського міського Будинку вчителя за роботу «Весняні мрії»,  керівник Лещенко В.О.
ІІ місце
- Шинкаренко Іванну, вихованку гуртка «Акварелька» Будинку дитячої творчості Врадіївського району за роботу «Дитинство», керівник  Лука Л.А.;

- Макушеву Катерину, вихованку гуртка «Студія образотворчого мистецтва» Будинку творчості школярів Єланецького району за роботу «Зустріч з коханням», керівник  Куцовська О.В.

ІІІ місце
- Нєсвєт Ольгу, вихованку гуртка «Живопис» Братської ЗОШ І-ІІІ ст. Братської районної ради за роботу «Крила добра», керівник Калініченко І.І.;

- Чайку Аллу, ученицю Первомайського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 15-колегіум»   Первомайської   міської   ради   за   роботу  «За Україну», керівник 

Рігон Н.В.

у номінації «Графіка»

І місце
· Артюхова Максима, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Новобузького району за роботу «В обіймах солдата», керівник Глаголєва Н.Ю.

ІІ місце 

- Ревнівцеву Корнелію, вихованку гуртка «Народні промисли» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району за роботу «На сторожі миру», керівник Малик О.П.

ІІІ місце
- Кощєєву Анну, ученицю Кіровської ЗОШ І-ІІІ ст. Миколаївської районної ради за роботу «А якою хочеш бачити Україну ти?», керівник Деміракі Т.В.
2. Контроль за виконанням наказу покласти  на  заступника директора департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти та ресурсного забезпечення Удовиченко О.О.

В.о. директора департаменту                                                              Г.Л. Каськова
Щукіна 37 11 44
