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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	14.12.2015
	        Миколаїв
	№ 915


Про підсумки обласного                                     

конкурсу на кращу розробку                   
заняття для гуртків 

художньо-естетичного напряму 

Відповідно до підпунктів 20, 52 пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації   від   07.05.2013 № 136-р, наказу департаменту освіти, науки  та  молоді  Миколаївської   обласної     державної     адміністрації   від 30.04.2015 № 341, зареєстрованому в Головному управлінні юстиції в Миколаївській області від 30.04.2015 № 105/2270, з метою пошуку та виявлення нових форм і методів гурткової роботи, вдосконалення професійної майстерності педагогів та забезпечення   навчально-виховних закладів     методичними      матеріалами з 18 травня по 01 грудня 2015 року обласним Будинком художньої творчості проведено обласний конкурс на кращу розробку заняття для гуртків художньо-естетичного напряму серед позашкільних навчальних закладів комплексного типу.
У конкурсі брали участь 67 педагогів – керівників гуртків художньо-естетичного напряму з позашкільних навчальних закладів комплексного типу Арбузинського, Баштанського, Березанського, Березнегуватського, Доманівського, Єланецького, Жовтневого, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького,     Новоодеського,     Очаківського,     Снігурівського   районів, м. Вознесенська, м. Первомайська, м. Южноукраїнська, Заводського, Корабельного, Ленінського, Центрального районів м. Миколаєва та обласного Будинку художньої творчості. 
Враховуючи вищезазначене
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного конкурсу на кращу розробку заняття для гуртків художньо-естетичного напряму та нагородити грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації 

у номінації «Вокально-хоровий жанр»:
І місце –  Шевченко Антоніну Михайлівну, керівника «Зразкового художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;
ІІ місце –  Олєйнікову Анну Олексіївну, керівника гуртка «Вокальний спів» Центру позашкільної роботи Жовтневого району; 
ІІ місце –  Шевченко Адріану Михайлівну, керівника «Зразкового художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;

ІІІ місце –  Миронюк Жанну Андріївну, керівника вокального гуртка Будинку дитячої творчості Доманівського району;

ІІІ місце –  Панкову Олену Сергіївну, керівника вокального гуртка «Любисточки» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району міста Миколаєва;

у номінації «Хореографічний жанр»:

І місце – Куліш Олену Федорівну, керівника «Зразкового художнього колективу» хореографічного ансамблю «Усмішка» дитячо-юнацького Центру національного відродження міста Первомайська;

ІІ місце – Бєлічко Валентину Володимирівну,  керівника «Народного художнього колективу» ансамблю танцю «Юність Прибужжя» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;
ІІ місце –  Кисіль Ольгу Яківну,  керівника «Народного художнього колективу» ансамблю танцю «Юність Прибужжя» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;

ІІІ місце –  Чижик Тетяну Григорівну, керівника гуртка сучасного танцю Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва;
у номінації «Театральний жанр»:

І місце – Гаврилюк Тетяну Пилипівну, керівника «Зразкового художнього колективу» драматичного гуртка «Atoms» дитячо-юнацького Центру національного відродження м. Первомайська;

ІІ місце – Беззуб Наталію Михайлівну, керівника театрального гуртка Будинку дитячої творчості Березнегуватського району;
ІІ місце – Покидько Наталію Петрівну, керівника гуртка художнього читання «Чарівне слово» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району;
ІІІ місце – Антоневич Аллу Анатоліївну, методиста Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району;

ІІІ місце – Ткачук Тетяну Олегівну, керівника гуртка «Культура мови та спілкування» Будинку творчості школярів Арбузинського району;
у номінації «Фольклорний  жанр»:

І місце – Квітку Ірину Сергіївну,  керівника «Зразкового художнього колективу» фольклорного колективу «Барівнок» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;

ІІ місце – Полосенко Анну Сергіївну, керівника фольклорного гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району;

ІІІ місце – Ключко Поліну Василівну, керівника фольклорного гуртка «Квіткограй» Школи естетичного виховання (Куцурубська ЗОШ І-ІІІ ступенів імт.Т.Г.Шевченка) Очаківського району;
у номінації «Інструментальний жанр»:
І місце – не визначено;

ІІ місце – Скакун Аллу Іванівну, керівника оркестру народних інструментів дитячо-юнацького Центру національного відродження міста Первомайська; 

ІІІ місце – Підрушняк Наталію Вікторівну, керівника гуртка «Ансамбль баяністів» дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;
у номінації 
«Декоративно-ужиткове та образотворче мистецтво»:

І місце – Беркань Поліну Володимирівну, керівника гуртка «В’язання гачком» Будинку творчості школярів Арбузинського району;
І місце – Вербу Оксану Олександрівну, керівника гуртка вишивки «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району;
І місце – Івашкіну Анастасію Миколаївну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Родзинка» дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;

І місце – Пак Олену Миколаївну, керівника «Зразкового художнього колективу»  гуртка в’язання гачком «Павутинка» дитячо-юнацького Центру національного відродження м. Первомайська;

І місце – Єрмак-Слєпуху Оксану Олександрівну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості;
ІІ місце – Белінську Майю Павлівну, керівника гуртка образотворчого мистецтва Доманівського РНВК «Доманівська ЗОШ І-ІІ ступенів – Центр дитячої та юнацької творчості» Доманівської районної ради;
ІІ місце – Бойченко Інну Зиновіївну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка «Вишивка» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району;
ІІ місце – Вербицьку Зою Володимирівну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка народних ремесел «Колорит» Будинку творчості   учнів   (Кривобалківська ЗОШ І-ІІІ ступенів) Миколаївського району;

ІІ місце – Губську Наталію Михайлівну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного Будинку художньої творчості;

ІІ місце – Заблоцьку Тетяну Пилипівну, керівника гуртка художньої вишивки «Оберіг» Центру позашкільної роботи Жовтневого району;
ІІІ місце –. Желєзняк Тетяну Миколаївну, керівника гуртка «Природа і фантазія» «Умілі руки» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району;
ІІІ місце – Ігнатьєву Ларису Анатоліївну, керівника гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Колаж» обласного Будинку художньої творчості;
ІІІ місце – Кореновську Ірину Георгіївну, керівника гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Мальви» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;
ІІІ місце – Коркішко Олену Олександрівну, керівника «Зразкового художнього колективу» гуртка прикладних мистецтв «Арт» Будинку творчості учнів Миколаївського району;
ІІІ місце – Припутнєву Аріну Володимирівну, керівника гуртка народної творчості   «Фантазія»   Школи   естетичного   виховання   (Куцурубська   ЗОШ І-ІІІ ступенів) Очаківського району;
ІІІ місце – Єлисеєнко Оксану Валеріївну, керівника гуртка прикладних мистецтв «Пензлик-чарівник» Будинку творчості учнів Миколаївського району;
у номінації «Оригінальний  жанр»:

І місце – не визначено;

ІІ місце – не визначено;

ІІІ місце – не визначено.
2. Нагородити грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації за участь:
- Антонову Галину Георгіївну, керівника гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району міста Миколаєва;

- Білявську Інну Анатоліївну, керівника гуртка естрадного танцю «Dance-shop» дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;

- Ванько Любов Антонівну, керівника гуртка вишивки  Будинку творчості   учнів   (Іванівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) Миколаївського району;

- Вітовець Олену Миколаївну,  керівника вокального гуртка «Домісолька» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;
- Гаврилюк Ларису Борисівну, керівника гуртка «Бісер» Будинку творчості школярів Єланецького району;

- Глаголєву Наталію Юріївну, керівника гуртка «Тістопластика» Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району;
- Драган Анастасію Олександрівну, керівника ансамблю танцю «Едельвейс» Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району міста Миколаєва;
- Євтушенко Інну Олександрівну, керівника гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку творчості школярів Єланецького району;

- Іщенко Ксенію Миколаївну, керівника гуртка «Організатори дозвілля» дитячо-юнацького Центру національного відродження міста Первомайська;
- Коляду Тетяну Павлівну, керівника студії образотворчого мистецтва «Натхнення» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району міста Миколаєва;

- Криничну Олену Миколаївну, керівника гуртка декоративно-ужиткового мистецтва дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва;

- Куцовську Оксану Вікторівну, керівника гуртка «Майстерня прикладних ремесел» Будинку творчості школярів Єланецького району;

- Лацановську Інну Миколаївну, керівника хореографічного гуртка Будинку дитячої творчості Доманівського району;

- Лисяк Ольгу Олександрівну, керівника гуртка естрадного танцю «Вокальний спів» Центру позашкільної роботи Жовтневого району;

- Лук’яненко Анастасію Сергіївну,  керівника гуртка образотворчого мистецтва «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;

- Михайленко Валерію Валентинівну, керівника Центру дитячої та юнацької творчості міста Южноукраїнська;

- Остюченко Тетяну Валеріївну, керівника гуртка «Природа і фантазія» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району;
- Попову Людмилу Іванівну, керівника гуртка «В’язання гачком» Школи естетичного виховання Очаківського району;
- Розумняк Сабіну Олександрівну, керівника вокального гуртка Центру дитячої та юнацької творчості міста Вознесенська;
- Савранчук Людмилу Анатоліївну, керівника гуртка «Паперопластика» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району;

- Сліпченко Наталію Тарасівну, керівника гуртка    «Народна    творчість» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району;

- Сорочан Вікторію Валентинівну, керівника гуртка «Вишивка стрічками» Будинку дитячої творчості Березнегуватського району;

- Телещук Ірину Анатоліївну, керівника  гуртка   «Моделювання    іграшок-сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району;

- Федорову Ольгу Павлівну, керівника театрального гуртка «Пролісок» Будинку творчості учнів Миколаївського району;
- Цибко Інессу Олександрівну, керівника гуртка спортивно-бального танцю «Кармен» Будинку творчості учнів Миколаївського району;

- Чаплигіну Стефанію Олександрівну, керівника гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку творчості школярів Березанського району; 

- Червак Олену Олексіївну,  керівника гуртка «Лялькова країна» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;

- Шевченко Світлану Іванівну,  керівника гуртка «Конструювання та моделювання одягу» Палацу творчості учнів міста Миколаєва;

- Ярошенко Тетяну Михайлівну, керівника гуртка «Народна творчість» Будинку творчості школярів Арбузинського району;

- Ясонову   Тетяну   Владиславівну, керівника   гуртка    «Вокальний спів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району.
3.  Контроль за виконанням наказу покласти на  заступника директора – начальника управління освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації Удовиченко О.О.
Директор департаменту                                                                   А.Б.Веліховська
Щукіна 37 11 44

