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    ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	26. 04. 2016 року
	        Миколаїв
	№ 402


Про підсумки обласного 

дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу

народного мистецтва

«Смарагдові витоки»
Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 07 травня 2013 року № 136-р, на виконання наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації від 24.11.2015 № 832 «Про проведення обласного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу народного мистецтва «Смарагдові витоки»», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції в Миколаївській області від 02.12.2015  №159/2325, 16 квітня 2016 року обласним  Будинком  художньої  творчості  проведено обласний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс народного мистецтва «Смарагдові витоки».

У фестивалі брали участь 300 вихованці з 9 колективів фольклорного, театрального та вокального жанрів навчально-виховних закладів області.

На  розгляд журі дитячі та юнацькі колективи представили  віншування, колядки, щедрівки, літературно-музичні композиції, фольклорні дійства та нариси весняного, літнього, осіннього та зимового циклів місяцеліку.
Враховуючи вищезазначене:
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити колективи очної частини обласного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу народного мистецтва «Смарагдові витоки» грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації:
І місце
· колектив «Мальва», Дитячо-юнацького центру Вознесенського району, керівник Кіш Світлана Іванівна;

· колектив «Дзвіночки» Будинку творчості учнів Миколаївського району при Ольшанській ЗОШ І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, керівник Федорова Ольга Павлівна;

· «Зразковий художній колектив» «Барвінок»,  Палацу творчості учнів м.Миколаєва, керівник Квітка Ірина Сергіївна.

ІІ місце
· колектив «Золоте зерно», Будинку творчості дітей та юнацтва Заводського району, м.Миколаєва, керівник Доценко Надія Сергіївна;

· колектив «Мальви», Дмитрівського навчально виробничого комплексу Очаківської районої ради, керівник Столярчук Ірина Олександрівна;

· колектив «Щедрик», Будинку творчості школярів Арбузинського району керівник Сторожук Марина Георгіївна.
ІІІ місце
· колектив «Коляда», Новоодеської ЗОШ I-III ступенів №2 Новоодеської районої ради, керівник Лошакова Алла Анатоліївна;

· колектив «Перлинка», Будинку  дитячої  та  юнацької  творчості Казанківського району при   Володимирівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів  Казанківської районної ради, керівник Лостік Світлана Сергіївна;

· колектив «Оберіг», Миколаївської загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №60 Миколаївської міської ради Миколаївської області, керівни Гломба Наталія Іванівна.

2. Відзначити колективи заочної частини обласного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу народного мистецтва «Смарагдові витоки» грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації:
І місце
· колектив «Струни серця», Березнігуватського районного Будинку  дитячої   творчості, керівник Климчук Іванна Вікторівна.
ІІ місце

· колектив «Велес», Будинку творчості школярів та юнацтва Братського району, керівник Маєр Тетяна Антонівна.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – начальника управління освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації  Удовиченко О.О.

Директор департаменту




 А.Б. Веліховська
