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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	16.05.2016
	Миколаїв
	№ 34                   


Про підсумки обласного

фестивалю-конкурсу   
«Молодь обирає здоров'я»  
 Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням   голови   Миколаївської   обласної  державної адміністрації від 07.05.2013 № 136-р, наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації від 04.12.2015 № 870, зареєстрованому в Головному територіальному управлінні юстиції в Миколаївській області від 22.12.2015 № 162/2328, з метою утвердження та пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам серед дітей і молоді, виявлення та підтримки талановитих підлітків обласним Будинком художньої творчості 23 квітня 2016 року проведено обласний фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров'я».
У   заході  взяли  участь  переможці  районних  (міських)  етапів фестивалю-конкурсу з навчально-виховних закладів Арбузинського, Березанського, Березнегуватського, Веселинівського, Вознесенського, Доманівського, Жовтневого, Казанківського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Новоодеського районів, м. Первомайська, Заводського, Інгульського (Ленінського), Корабельного та Центрального районів міста Миколаєва.

Відповідно до Положення фестивалю-конкурсу кожна команда підготувала літературно-музично-спортивну міні-композицію, плакат  та фотографію, які пропагують здоровий спосіб життя.
Представлені на огляд журі літературно-музично-спортивні міні-композиції,   були спрямовані на популяризацію, пропаганду та роз'яснення серед молоді, переваг здорового способу життя, формування безпечної поведінки, збереження власного здоров’я та здоров’я навколишніх, відображення духовних цінностей народу в поєднанні з сучасними молодіжними напрямками.

Позитивно зорієнтовані плакати та фотографії поєднували різні жанри, стилі і напрямки образотворчого мистецтва та художньої фотографії, демонстрували власні досягнення молоді у формуванні здорового способу життя та відображалися у трагічній, гумористичній, образній та інших формах за темами: «Відповідальність починається з мене», «Здоров'я нації – у наших руках», «Нове покоління обирає здоровий спосіб життя»,  «Храм здоров’я», «Разом до здорового майбутнього!» тощо.
Журі фестивалю-конкурсу зазначило, що учасники заходу яскраво продемонстрували отримані знання з основ збереження та зміцнення власного здоров’я і здоров'я навколишніх; формування здорового способу життя серед дітей та молоді; знання про ВІЛ та СНІД, раціональне харчування тощо.   
Враховуючи вищезазначене  
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» та нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації:
у конкурсі літературно-музичних-спортивних міні-композицій:
Гран-прі

- команду «Енергія» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради (29,3 бали), керівник Пікуль Альона Володимирівна;
І місце
- команду  «Нове покоління» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської ради (28 балів), керівник Козир Мар’я Миколаївна;

- команду «Бджілки» Кривоозерської ЗОШ І-ІІ ступенів № 1 Кривоозерської районної ради (27,3 бали), керівник Гибець Світлана Василівна;
 ІІ місце

- команду «Шанс» Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради (25,3 бали), керівник Похиляк Таміла Станіславівна;
- команду «Дружба»  Первомайської   гімназії   Первомайської   міської ради (25,3 бали), керівник Пашковська Ольга Володимирівна;
- команду «Веселка» Миколаївської ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 1 ім. О.Ольжича Миколаївської міської ради (25,3 бали), керівники: Григор’ян Діана Рафаелівна та Аркуша Марина Геннадіївна;
ІІІ місце

- команду «Молодь Щербанів» Щербанівської ЗОШ І-Ш ступенів ім.М.М.Рябошапки Вознесенської районної ради (22,7 бали), керівник Гринів Галина Степанівна;
- команду  «Живчик» Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської районної ради (22,7 бали), керівник Колєснікова Олена Юріївна;
- команду «Зміни попереду» Миколаївського муніципального    колегіуму   ім. В.Д.Чайки   Миколаївської  міської   ради (22,3 бали), керівник Волошина Антоніна Іллівна;
- команду «Люкс» Миколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради (22,3 бали), керівник Барінова Ольга Андріївна;
у конкурсі плакатів:
І місце
- Вознюк   Олесю,   ученицю 5-А класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 Миколаївської міської ради за  плакат «Шалені фрукти» (19 балів), керівник Ємеліна Олена Василівна;

ІІ місце
- Лютера Андрія, учня 8 класу Лупарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Жовтневої районної  ради   за  плакат «Нове  покоління  обирає здоровий спосіб життя» (18 балів), керівник Кондратюк Валентина Володимирівна;
- Базсмертну Анну, вихованку гуртка «Рівний-рівному» Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю Новобузької ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 1 Новобузької районної ради за плакат «Діти України вибирають здоров’я» (18 балів), керівник Художник Наталія Миколаївна;

ІІІ місце
- Созінову  Катерину, ученицю 9  класу Казанківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Казанківської районної ради за плакат «Потяг  здоров’я» (16 балів), керівник Рязанова  Ольга  Іванівна;

- Бахтій Афродіту, ученицю 9 класу Ульянівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів Миколаївської  районної  ради  за  плакат  «Здоров'я  нації – у  наших руках» (15 балів), керівник Похиляк Таміла Станіславівна;

- Отчич Олену, ученицю 9 класу Маліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березнегуватської районної  ради за  плакат «Кращий відпочинок – активний відпочинок» (15 балів), керівник Лядова Тетяна Олександрівна;

- Колєснікова Андрія, учня 11 класу Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської   районної   ради  за   плакат  «Обери  активний   відпочинок!»  (15 балів), керівник Потапенко Наталя Михайлівна;
- Добрякову Майю, ученицю 11-А класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради за  плакат «Разом до здорового майбутнього» (15 балів), керівник Бикович Ольга Георгіївна;
-
команду «Життя» Березанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березанської районної ради за  плакат «Спорт – життя» (15 балів), керівник Білоусова Любов Леонідівна;
у конкурсі фотографій:
І місце
- Сербул Олександру, ученицю 9-В класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів ЗОШ № 42 Миколаївської міської ради за фотографію «Енергія молодості» (19 балів), керівник Мостова Наталія   Вікторівна;
- Борисенко Діану, ученицю 7 класу Лупарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Жовтневої районної ради за фотографію «Спорт – це правда так і є, всім здоров’я  додає» (19 балів), керівник Кондратюк Валентина Володимирівна;

ІІ місце
- Поліщук Валерію, ученицю 7 класу Підлісненської ЗОШ І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради  за фотографію «Здоровий спосіб життя – це наш вибір» (17 балів), керівник Богославець Владислав Анатолійович;
- Михайліченко Олександру, ученицю 10-Б класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 48  Миколаївської   міської   ради   за   фотографію   «Велотрек» (17 балів), керівник  Лукаш Тамара Вікторівна;
ІІІ місце
- Дерев’янко     Вікторію,    ученицю   4    класу     Кривоозерської    ЗОШ  І-ІІ ступенів № 1 Кривоозерської районної ради за фотографію «На санчатах за здоров’ям» (16 балів), керівник Гибець Світлана Василівна;

- Павленко Анну, ученицю 10 класу Доманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Доманівської   районної  ради  за  фотографію  «Спорт і здоров’я – нероздільні. Про спорт не забудь – здоровим завжди будь»  (16 балів), керівник Паламарчук Тамара Анатоліївна;

- Ракочу Мілену, вихованку гуртка «Кадр», ученицю 7 класу Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради за   фотографію «За мить до перемоги» (16 балів), керівник Палівода Тетяна Ярославівна;
- Каратая  Максима, учня  11-Б  класу  Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської   міської   ради   за   фотографію  «Драйв» (16 балів), керівник  Цуркан Наталя Леонідівна;
- Ковтуна Вячеслава, вихованця гуртка  «Школа  безпеки» Будинку дитячої та юнацької творчості  Казанківського району за фотографію «…А  в  наших  рюкзаках,  що  за  плечима, - здоров’я,  сила,  молодість,  весна» (15 балів), керівник Гордійчук  Сергій  Тимофійович;

- Лапія  Івана, учня 11 класу Широколанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Веселинівської районної ради за фотографію «Разом ми сила» (15 балів), керівник Фікс  Наталія Геннадіївна;
- команду «Феєрія» Маліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березнегуватської районної ради за фотографію  «Маліївська ЗОШ обирає здоров’я» (15 балів), керівник Лядова Тетяна Олександрівна.
- Вертейка Дениса, вихованця гуртка «Рівний-рівному» Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, учня 8-А класу Новобузької ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 1  Новобузької районної ради за фотографію  «Ми за здоровий спосіб життя» (15 балів), керівник Вертейко Ірина Вікторівна.
у командному заліку:

І місце
- команду «Енергія» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради (67,3 бали), керівник Пікуль Альона Володимирівна;
ІІ місце
- команду «Веселка» Миколаївської ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 1 ім. О.Ольжича Миколаївської міської ради (57,3 бали), керівники: Григор’ян Діана Рафаелівна та Аркуша Марина Геннадіївна;
- команду «Шанс» Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради (56,3 бали), керівник Похиляк Таміла Станіславівна;
- команду «Бджілки» Кривоозерської ЗОШ І-ІІ ступенів № 1 Кривоозерської районної ради (54,3 бали), керівник Гибець Світлана Василівна;
- команду  «Нове покоління» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської ради (53 бали), керівник Козир Мар’я Миколаївна;

ІІІ місце

- команду  «Живчик» Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської районної ради (49,7 бали), керівник Колєснікова Олена Юріївна;
- команду «Позитив» Новобузької ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 Новобузької районної ради (48 балів), керівник Брошеван Юлія Борисівна;

- команду «Молодь Щербанів» Щербанівської ЗОШ І-Ш ступенів ім.М.М.Рябошапки Вознесенської районної ради (47,7 бали), керівник Гринів Галина Степанівна;
- команду «Дружба»  Первомайської   гімназії   Первомайської   міської ради (47,3 бали), керівник Пашковська Ольга Володимирівна;

-
команду «Веселка  життя» Володимирівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів Казанківської районної ради (47,3 бали), керівники: Омельчак Оксана Петрівна та Алєксєєва Наталія Вікторівна;

- команду «Зміни попереду» Миколаївського муніципального    колегіуму   ім. В.Д.Чайки   Миколаївської  міської   ради (47,3 бали), керівник Волошина Антоніна Іллівна;
-
команду «Життя» Березанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березанської районної ради (42,7 бали), керівники: Білоусова Любов Леонідівна та Радченко Альона Сергіївна;
- команду «Люкс» Миколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради (42,3 бали), керівник Барінова Ольга Андріївна.

2. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації за участь в обласному фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров'я»:
 -
команду «Нове покоління» Підлісненської ЗОШ І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради (39,7 бали), керівник Богославець Яна Борисівна;

- команду «Феєрія» Маліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березнегуватської районної ради (38,7 бали), керівник Лядова Тетяна Олександрівна
- команду «Здоровенькі були» Доманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Доманівської районної ради (39 балів), керівник Паламарчук Тамара Анатоліївна;
- команду «Молодь +» Кубряцької ЗОШ І-ІІІ  ступенів Веселинівської районної ради (38 балів), керівники: Єфименко Тетяна Олександрівна та Петренко Вікторія Вікторівна.
- Трофименка  Сергія учня 9 класу Куйбишівської ЗОШ І-ІІ ступенів Веселинівської районної ради за плакат «Здоров'я», керівник Трофименко Людмила  Василівна;

- Кужілко Анастасію ученицю 10 класу Підлісненської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Новоодеської районної ради за плакат «Молодь за здорову усмішку», керівник  Данчевська Тетяна Василівна;


 - Ратич Олесю, ученицю 8 класу Кривоозерської ЗОШ І-ІІ ступенів №1 Кривоозерської районної ради за плакат «За здоровий спосіб життя», керівник Шелевер Тетяна Іванівна;

- Коваля Володимира, учня 10-В класу Миколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів №22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради за плакат «Відповідальність починається з мене», керівник Барінова Ольга Андріївна;  
- Дочич Вікторію, ученицю 10 класу Доманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Доманівської районної ради за плакат «Вибір за тобою», керівник Паламарчук Тамара Анатоліївна;

- Стрельчук  Діану, ученицю 9 класу   Щербанівської   ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.М.М.Рябошапки Вознесенської районної ради за плакат «Ми  обираємо здоров’я », керівник Гринів Галина Степанівна;

- Рябенького Максима, учня 10 класу, Первомайської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради за плакат «Вибір за тобою», керівник Пєшкова Олена Володимирівна;

- Свистун Яну, ученицю 7 класу Первомайської гімназії Первомайської районної ради за фотографію «Стрибок у небо», керівник Бондар Жанна Юріївна;
- Начичко Анну, ученицю 9 класу Щербанівської   ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.М.М.Рябошапки Вознесенської районної ради за фотографію «Стрибок до мети», керівник Гринів Галина Степанівна.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – начальника управління освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації Удовиченко О.О.

Директор департаменту                                                               А.Б. Веліховська
