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       ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	12.04.2016
	        Миколаїв
	      № 351


Про підсумки VIII обласного 

фестивалю-конкурсу

народного танцю
«Веселі черевички»

Відповідно до підпунктів 20, 52 пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 07.05.2013 № 136-р, наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації від 24.11.2015 №833 «Про проведення VІІI обласного фестивалю-конкурсу народного танцю «Веселі черевички», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції в Миколаївській області 02.12.2015 за № 160/2326, з метою популяризації та збереження національних традицій, виявлення талановитих і обдарованих дітей та молоді, розвитку їх творчих здібностей, залучення юних аматорів до активної участі у мистецькому житті області, пошуку нових форм і методів роботи з виконавцями, поширення передового педагогічного досвіду 9 квітня 2016  року обласним Будинком художньої творчості проведено VІІI обласний фестиваль-конкурс народного танцю «Веселі черевички».

Участь у заході взяли 39 хореографічних колективів (понад 600 учасників) з навчально-виховних закладів області – переможців районного (міського) етапу. 

Хореографічні колективи представили  на  розгляд  журі 78 танцювальних постановок у фольклорному, народно-сценічному та стилізованому стилі, створені  на  основі народного танцю у трьох вікових категоріях та різних хореографічних формах. 

Журі, до складу якого ввійшли представники обласного Будинку художньої творчості та провідні фахівці з хореографії, відмітило високий рівень виконавської майстерності, цікаві хореографічні постановки, високу сценічну культуру, збереження та розвиток народних традицій у постановках хореографічних колективів: «Зразковий художній  колектив» хореографічний колектив «Надія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району; хореографічний колектив «Полюшка» Будинку творчості школярів Братського району; «Зразковий художній  колектив»   «Фенікс»,  гурток естрадного танцю «Пандора»   Центру  дитячої   творчості м. Южноукраїнська; хореографічний колектив «Барви» Будинку дитячої творчості Березнегуватського району; хореографічний колектив «Трицвіт» Будинку творчості школярів Єланецького району; хореографічний колектив «Пролісок» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району; хореографічний колектив «Зорянка» Будинку творчості Миколаївського району; хореографічний колектив «Невгамовні» Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6; «Зразковий художній колектив» ансамбль народного танцю «Веселка» Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №60 Миколаївської міської ради; «Народний художній колектив» ансамблю танцю «Аліски» та «Народний художній  колектив» ансамбль танцю «Сувенір»  Будинку   творчості   дітей   та     юнацтва   Ленінського    району м. Миколаєва; «Народний художній колектив» ансамбль танцю «Джерельце» та «Зразковий художній   колектив»   ансамбль   народного   танцю   «Веселка»   Палацу  творчості   учнів м. Миколаєва; хореографічний колектив «Зорянка», «Зразкові художні колективи» гурток сучасного танцю «Свято мрій» та хореографічний колектив «Щасливе дитинство» обласного Будинку художньої творчості.
Враховуючи вищезазначене
Н А К А З У Ю:
1. Визнати переможцями VІІI обласного фестивалю-конкурсу народного танцю «Веселі черевички»   та   нагородити   грамотами   департаменту  освіти, науки та молоді Миколаївської  обласної державної адміністрації:
І вікова категорія

I місце

- «Зразковий художній колектив» ансамбль народного танцю «Веселка» Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №60 Миколаївської міської ради, керівник-балетмейстер Зарванська Вікторія Вікторівна, керівник Кірасірова Євдокія Іванівна;
ІІ місце

- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Щасливе дитинство» обласного Будинку художньої творчості, керівник Горшкова Світлана Андріївна;
ІІІ місце

- гурток естрадного танцю «Пандора» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, керівник Сидорченко  Наталія Миколаївна;
ІІ вікова категорія

I місце

- «Народний  художній   колектив»  ансамбль танцю «Джерельце» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, керівник Макарова Ганна Юхимівна;

- «Народний  художній   колектив»  ансамбль танцю «Аліски» Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва, керівник Семенкова Юлія Юріївна;

ІІ місце

- хореографічний колектив «Барви» Будинку дитячої творчості Березнегуватського району, керівник Максименко Наталія Анатоліївна;
- «Зразковий художній колектив» гурток спортивно-естрадного танцю «Фенікс» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, керівник Васильєва Оксана Василівна;
- хореографічний колектив «Зорянка» обласного Будинку художньої творчості, керівник Даниленко Тетяна Іванівна;
ІІІ місце


- хореографічний колектив «Трицвіт» Будинку творчості школярів Єланецького району, керівник Андрєєва Олена Михайлівна;


- хореографічний колектив «Пролісок» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, керівник Бєлих Лідія Василівна;
ІІІ вікова категорія

І місце

· «Зразковий художній колектив» гурток сучасного танцю «Свято мрій», керівник Томова Наталія Євгенівна;
- хореографічний колектив «Зорянка» Будинку творчості учнів Миколаївського району, керівник Даниленко Тетяна Іванівна;
ІІ місце

· «Зразковий художній колектив» ансамбль народного танцю «Веселка» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, керівник Зарванська Вікторія Вікторівна;
· «Народний художній колектив» ансамбль танцю «Сувенір» Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва (на базі Миколаївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел, експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради), керівник Бобкова Людмила Федорівна;
ІІІ місце

- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Надія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, керівник Тригуб Наталія Василівна;
- хореографічний колектив «Полюшка» Будинку творчості школярів Братського району, керівник Маєр Тетяна Антонівна;

- хореографічний колектив «Невгамовні» Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Миколаївської ради, керівник Міхневич Вікторія Олегівна.
2. Контроль  за  виконанням  наказу  покласти на заступника директора – начальника управління  освіти  та ресурсного  забезпечення  департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації  Удовиченко О.О.
Директор департаменту                                                        А.Б. Веліховська                             
