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Про підсумки обласного 
фестивалю-конкурсу оркестрів та ансамблів 
народних інструментів «Заграй, музико!»
На виконання наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації від 04.12.2015 №872 «Про проведення  обласного фестивалю-конкурсу оркестрів та ансамблів народних інструментів «Заграй, музико!»», з метою відзначення 25-ї річниці незалежності України, підтримки обдарованої учнівської молоді та сприяння подальшому розвитку творчої діяльності колективів народно-інструментального жанру в навчально-виховних закладах області 02 квітня  2016  року обласним Будинком художньої творчості проведено обласний фестиваль-конкурс оркестрів та ансамблів народних інструментів «Заграй, музико!».
 У заході брали участь 268 юних музиканта з 18 творчих колективів навчально-виховних закладів області Жовтневого, Миколаївського, Новоодеського районів, міста Вознесенська, Первомайська, Корабельного, Ленінського, Центрального районів міста Миколаєва. 
Народно-інструментальний жанр на конкурсі представляли: 4 оркестри народних  інструментів, 5 ансамблі народних  інструментів, 3 ансамблі гітаристів, 2 ансамблі баяністів, 2 ансамблі бандуристів, ансамбль сопілкарів та ансамбль ложкарів.

Відповідно до положення учасники  конкурсу продемонстрували твори (різні за стилем, жанром, формою) кращі  зразки  української, зарубіжної   класики, твори сучасних композиторів, авторські інструментальні п’єси.
Журі конкурсу відмітило зріст популярності серед учнівської молоді Миколаївщини до народно-інструментального жанру, відродження та збереження його в навчально-виховних закладах області.  

Разом з тим, члени журі звернули увагу на недоліки: недостатня увага приділяється індивідуальній та ансамблевій підготовці інструменталістів, які є основою оркестрового виконавства; працюючи над технічними п’єсами, керівники не звертають увагу на розвиток динаміки, драматургії твору; не у повному обсязі використовуються виразні музичні засоби.

Враховуючи вищезазначене, на підставі рішення журі обласного конкурсу
Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями обласного фестивалю-конкурсу оркестрів та ансамблів народних інструментів «Заграй, музико!», нагородити грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації:

серед оркестрів народних інструментів

І місце - «Народний художній колектив»  оркестр народних інструментів Палацу творчості учнів м. Миколаєва, керівник Близниченко І.В., диригент  Гончарук С.В.;
І місце - «Народний художній колектив» оркестр народних інструментів «Барвистий передзвін»  Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, керівник Шевченко Ю.А.;
ІІ місце   –  оркестр народних інструментів «Дивоцвіт»  Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва, керівник Сироєжко О.В.;

ІІІ місце -  оркестр  народних  інструментів  дитячо-юнацького Центру національного  відродження   м.  Первомайська,   керівники:   Скакун   А.І. та Скакун А.В.
серед ансамблів народних інструментів
І місце – «Зразковий художній колектив»  капела бандуристів «Україночка» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, диригент Усова Н.С.;

ІІ місце - ансамбль сопілкарів Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва, керівник Іллєчко В.Д.;
 ІІ місце - ансамбль ложкарів Центру дитячої та юнацької творчості                  м. Вознесенська, керівник 
ІІІ місце – ансамбль бандуристів Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, керівник Прозоров В.Є.;

серед ансамблів 

І місце   -     ансамбль   народних   інструментів «Мелодія»   Миколаївської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів Миколаївської міської ради, керівник Петлєванний  Б.І.;
І місце   - ансамбль домристів Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва, керівник  Морозинська І.О.;
ІІ місце - ансамбль народних інструментів Миколаївської спеціалізованої школи мистецтв і прикладних ремесел експериментального закладу Всеукраїнського рівня   «Академія  дитячої творчості» Миколаївської міської ради,  керівник Макаров М.Є.;
ІІ місце - ансамбль народних інструментів Центру позашкільної роботи Жовтневого району, керівник Зубченко А.О.;
ІІІ місце -  ансамбль народних інструментів «Троїсті музики» Будинку творчості учнів Миколаївського району, керівник Тимошенко В.О.
серед ансамблів баяністів 

І місце - ансамбль баяністів дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, керівник Підрушняк Н.В.;
ІІ місце - ансамбль баяністів Будинку творчості дітей та юнацтва Ленінського  району м. Миколаєва, керівник Борисов С.В.;
ІІІ місце - не визначено.
серед ансамблів гітаристів

І місце – ансамбль  гітаристів Палацу творчості учнів м. Миколаєва, керівник Миронова Л.Г.;

ІІ місце - ансамбль гітаристів дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, керівник Купріков О.В.;

ІІІ   місце  –   ансамбль   гітаристів   Будинку   творчості   дітей   та   юнацтва Ленінського  району м. Миколаєва, керівник  Іонел Т.Д.
2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – начальника управління освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації  Удовиченко О.О.
Директор департаменту                                                                          А.Б. Веліховська
Щукіна 37 11 44

