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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	19.05.2016
	        Миколаїв
	№ 43


Про підсумки обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва  «Знай і люби свій край»
Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 28.04.2016 № 154-р, наказу департаменту освіти, науки та молоді від 23.02.2016 № 105 «Про проведення обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» зареєстрованому у головному територіальному управлінні юстиції від 02.03.2016 за  №43/2374, у квітні-травні 2016 року обласним Будинком художньої творчості проведено обласну виставку-конкурс декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край».
На конкурс представлено понад 1900 творчих робіт вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Арбузинського, Баштанського, Березанського, Березнегуватського, Братського, Веселинівського, Врадіївського, Вознесенського, Доманівського, Єланецького, Жовтневого, Казанківського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Новоодеського, Очаківського,      Первомайського,    Снігурівського       районів,                                   м. Южноукраїнська,   м. Вознесенська,       м. Очакова,         м. Первомайська, Заводського, Корабельного, Інгульського (Ленінського) та Центрального районів м. Миколаєва.

Журі конкурсу відзначило збереження та розвиток у навчальних закладах традиційних видів народного мистецтва: вишивки, розпису, соломоплетіння, збільшення робіт з образотворчого мистецтва та сучасних видів декоративно-ужиткового мистецтва за напрямками «Аплікація», «Повсть з вовни», «Квілінг», «Пластиліновий живопис», «Паперопластика», високий виконавський рівень вихованців таких навчально-виховних закладів Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, Будинку творчості учнів Миколаївського району, Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, Центру дитячої творчості Первомайського  району, Палацу творчості учнів                           м. Миколаєва, обласного Будинку художньої творчості та Миколаївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, а також  зменшення кількості робіт за напрямками «Кераміка», «Вишивка», «Витинанка», «Писанкарство», «Графіка», «Художня обробка деревини», «Художня обробка шкіри».
Враховуючи вищезазначене
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Веселковий вернісаж» та нагородити грамотами департаменту освіти і науки  облдержадміністрації:

у номінації «Народна вишивка»
І місце
– Попенко Маргариту, вихованку гуртка «народні візерунки» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Рушник «Вогняні птахи», керівник Пігур Я.М.;
– Компанієць Олену, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру дитячої  творчості   Первомайського  району, за  роботу    «Рушник»,    керівник Пономаренко В.О.;
– Гурову Мар’яну, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру                   дитячої творчості Первомайського району,  за роботу «Рушник», керівник Пономаренко В.О.;
– Толмачову Катерину, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру дитячої творчості Первомайського району, за роботу «Рушник», керівник Пономаренко В.О.;
– Мельника Єгора, вихованця гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Набір українського джентельмена», керівник Верба О.О.;

– Вербу Анну, вихованку гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «А я просто україночка», керівник Верба О.О.;
ІІ місце
– Лукович Катерину, вихованку гуртка «Народні візерунки» Будинку творчості учнів Миколаївського району за роботу «Літній рушник», керівник Пігур Я.М.;
– Вендель Анну, Лужняк Анастасію, Чернокозинську Анну та Рожко Анастасію, вихованок «Зразкового художнього колективу» гуртка «Натхнення» Центру дитячої та юнацької творчості м. Вознесенська, за роботу «Код української нації», керівник Новік Н.В.;
– Комарову Софію, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Диво України», керівник  Заблоцька Т.П.;
– Давудову Галіму, вихованку гуртка «Вишиваночка» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Із бабусиної скриньки», керівник Ванько Л.А.;
ІІІ місце
– Гросул Юлію, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру дитячої творчості Первомайського району, за роботу «Рушник»,  керівник             Пономаренко В.О.;
– Юркевич Діану, вихованку гуртка «Народні візерунки» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Святковий набір серветок», керівник Пігур Я.М.;
– Поліщук Анастасію, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Голуб миру», керівник  Заблоцька Т.П.;
– Прокопчук Софію, вихованку гуртка «Художня вишивка» Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Веселі братчики», керівник  Заблоцька Т.П.;
у номінації «Художня вишивка»
І місце
– Вороніну Анну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Вишивка» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Доріжка «Мережана», керівник Бойченко І.З.;

– Захарову Ірину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Вишивка» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Доріжка «Чудо-квіти», керівник Бойченко І.З.;
ІІ місце
– Лінгу Ліліану, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Вишивка» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Панно «Танок сніжинок», керівник Бойченко І.З.;
ІІІ місце
– Кузьмінську Анну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Вишивка» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Комплект прикрас», керівник Бойченко І.З.;
у номінації «Пластилінографія»
І місце
– Ломаченко Валентину, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Родина», керівник                Майстренко Н.В.;

– Волощук Маріанну, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Кохання-зітхання», керівник Майстренко Н.В.;
ІІ місце

– Ломаченко Валентину, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Троїсті музики», керівник Майстренко Н.В.;

– Волощук Маріанну, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Мавчина пісня», керівник Майстренко Н.В.;

– Воронюк Діану, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої  творчості Веселинівського району, за роботу «Райдужні коти», керівник                     Майстренко Н.В.;
– Коновалову Катерину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Родзинка» дитячого Центру позашкільної роботи м. Миколаєва, за роботу «Святковий настрій», керівник Івашкіна А.М.;
ІІІ місце
– Воронюк Діану, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Білий птах», керівник Майстренко Н.В.;
– Філімонову Яну, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої творчості Веселинівського району, за роботу «Весняні коти», керівник Майстренко Н.В.;
– Кулікову Дар’ю, вихованку гуртка «Ліплення» Будинку дитячої  творчості Веселинівського району, за роботу «Яблуневе весілля», керівник                 Майстренко Н.В.;
– Бута Іллю, вихованнця гуртка «Колаж» обласного  Будинку    художньої творчості, за роботу «Веселе дитинство», керівник Ігнатьєва Л.А.;
у номінації «Килимарство»
І місце
– Запорожана Євгена, вихованця гуртка «Берегиня» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за  роботу «Свято Івана Купала», керівник  Храмова Г.В.;
– Васильєву Ксенію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Родинне дерево», керівник Васильєва О.В.;
ІІ місце
– Васильєву Ксенію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського    району,    за    роботу     «Будь    проклята   війна»,     керівник Васильєва О.В.;
– Стамат Марію, Шевченко Анну, Ясінську Вікторію, вихованок гуртка  «Мистецтво нашого народу»  Станції  юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Зимова фантазія», керівник Константінова Т.А.;

– Опарнікова Іллю, вихованця гуртка «Народні візерунки» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Квітучий край», керівник  Пігур Я.М.;
– Бізідінова Артема, вихованця гуртка «Килимарство» Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, за роботу «Сумка пастуха», керівник Карабанова Т.М.;
ІІІ місце
– Погожих Максима, вихованця гуртка «Народні візерунки» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Українські мотиви», керівник  Пігур Я.М.;
– Калюжну Таїсію, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського (Ленінського) району                   м. Миколаєва, за роботу «Український пейзаж», керівник Соколова І.В.;
у номінації «Художня обробка металу»

І місце

– Ткаченка Віктора, вихованця гуртка «Ковальське мистецтво» Центру дитячої творчості Первомайського  району, за роботу «Букет троянд», керівник Ткаченко В.М.;
ІІ місце
– Садовського Артура, вихованця гуртка «Ковальське мистецтво»                  Центру дитячої  творчості   Первомайського району, за  роботу    «Підсвічник», керівник Ткаченко В.М.; 

– Піскуна Володимира, вихованця гуртка «Ковальське мистецтво» Центру дитячої творчості   Первомайського району, за  роботу  «Підсвічник», керівник Ткаченко В.М.;

ІІІ місце – не визначено;
у номінації «Плетіння на коклюшках»

І місце – не визначено;
ІІ місце

– Тітканич Юлію, вихованку «Зразкового художнього колективу»  гуртка «Плетіння мережива на коклюшках» Будинку творчості дітей та юнацтва   Снігурівського    району,    за   роботу    «Кольє   до   сукні», керівник Бей Т.М.;
– Павлову Олену, вихованку «Зразкового художнього колективу»  гуртка «Плетіння мережива на коклюшках» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Золоте сяйво», керівник Бей Т.М.;

– Васильєву Олександру та Тітканич Юлію, вихованок «Зразкового художнього колективу»  гуртка «Плетіння мережива на коклюшках» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Кава на трьох», керівник Бей Т.М.;

ІІІ місце – не визначено;
у номінації «Аплікація»
І місце
– Нотелько Анастасію, вихованку гуртка «Палітра» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Великодній передзвін», керівник Філоненко Ю.В.;
– Трунову Яну та Вербу Кирила, вихованців гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Великодній кошик», керівник Верба О.О.;
– Незнанову Христину, вихованку гуртка «Краса і мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Родинне дерево», керівник Полова З,Д.;
– Бута Іллю, вихованця гуртка «Колаж» обласного  Будинку  художньої  творчості,  за роботу «Коза Дереза», керівник  Ігнатьєва Л.А.;

– Васильєву Надію, вихованку гуртка «Народна творчість» Центру позашкільної роботи  Жовтневого району, за роботу  «Золота рибка»,  керівник  Запотоцька Л.В.;

– Турту Наталію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Клаптикова мозаїка» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського (Ленінського) району м. Миколаєва, за роботу «Вчителька моя», керівник Басиста О.І.;
ІІ місце
– Черевань Анастасію та Вербу Анну, вихованок гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Два півника горох молотили», керівник Верба О.О.;
– Ігнатьєву Христину, вихованку гуртка «Колаж» обласного  Будинку  художньої  творчості,  за роботу «Найкращий друг», керівник  Ігнатьєва Л.А.;
– Веретельнікову Аліну, вихованку гуртка «Колаж» обласного  Будинку  художньої  творчості,  за роботу «Мишеня», керівник  Ігнатьєва Л.А.;

– Шевченко Тетяну та Понуренко Софію, вихованок «Зразкового художнього колективу «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського     району   м. Миколаєва,     за    роботу    «Килимок»,      керівник Булкіна Л.В.;

– Туровець Любов, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво»    дитячого  Центру  позашкільної  роботи  Корабельного району                               м. Миколаєва, за роботу «Півник у садочку»,  керівник Кринична О.М.;

– Бондаренка Віталія, вихованця гуртка «Майстерня прикладних ремесел» Будинку творчості школярів Єланецького району, за роботу «Рідні краєвиди», керівник Куцовська О.В.;
– Букліч Арину, вихованку гуртка «Барвінок» Палацу творчості учнів               м. Миколаєва, за роботу «Соняшники», керівник Ганенко М.Г.;

– Поліщук Мілоліку, вихованку гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Квітковий настрій», керівник Антонова Г.Г.;

– Романчук Ксенію, вихованку гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Рідні краєвиди», керівник Антонова Г.Г.;
– Коломєйцеву Юлію, вихованку гуртка декоративно-ужтиткового мистецтва Будинку творчості школярів Березанського району, за роботу «Кішки», керівник Мойсеєнко О.М.;
ІІІ місце

– Василець Анну, вихованку гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Мій дім», керівник Антонова Г.Г.;

– Турту Наталію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Клаптикова мозаїка» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського (Ленінського)   району   м. Миколаєва,   за    роботу     «Парасолька»,   керівник 
Басиста О.І.;

– Бойчук Катерину, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове                мистецтво»    Дитячого     Центру     позашкільної    роботи  Корабельного району  м. Миколаєва, за роботу «Світ під водою»,  керівник Кринична О.М.;
– Рожкову Софію, вихованку гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Різдвяне мистечко», керівник Антонова Г.Г.;

– Ворошилову Єлизавету, вихованку гуртка «Барвінок» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Совушка», керівник Ганенко М.Г.;

– Тютюннікову Вікторію,  вихованку гуртка «Колаж»  обласного  Будинку  художньої      творчості,   за   роботу   «Маленький    бурундучок»,      керівник Ігнатьєва Л.А.;
у номінації «Аплікація з соломки та соломоплетіння»
І місце
– Бурлакова Максима, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Фенікс», керівник Губська Н.М.;
– Мельник Вероніку, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Скринька», керівник Губська Н.М.;

– Водоп’яна Євгена, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «На рибалці», керівник Губська Н.М.;

– Кіпень Ірину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка  «Колорит» Будинку творчості учнів Миколаївського району,  за   роботу «Коза»,  керівник Вербицька З.В.;
ІІ місце
– Бурлакову Ксенію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Казкова фея», керівник Губська Н.М.;
– Гладку Дар’ю та Берест Анастасію, вихованок гуртка «Художня обробка  соломки  і   прикладний    декор»    Станції   юних    техніків м. Миколаєва, за роботу «На щастя, на долю», керівник Чудіна Л.В.;
– Талюпа Андрія, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка аплікації соломкою та соломоплетіння «Сонячне сяйво» обласного                  Будинку   художньої   творчості,   за   роботу    «Чарівна скринька»,     керівник                     Губська Н.М.;
ІІІ місце

– Смоляк Анну, вихованку гуртка «Аплікація з соломки» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Райські птахи», керівник Карамишева Л.О.;

– Печенюк Юлію, вихованку гуртка «Аплікація соломкою» Будинку творчості школярів Арбузинського району, за роботу «Джерельна», керівник Ярошенко Т.М.;
у номінації «Тістопластика»
І місце
– Луценко Катерину, вихованку гуртка «Народна творчість» Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Мережеві візерунки», керівник Запотоцька Л.В.

ІІ місце
– Здіховську Поліну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Чарівниця»   Будинку   дитячої   та   юнацької    творчості    Заводського    району м. Миколаєва, за роботу «Чудо-дерево», керівник Булкіна Л.В.;
 – Дуденко Катерину, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» дитячого Центру Корабельного району м. Миколаєва, за роботу «Коник», керівник Кринична О.М.;

– Підбурднія Максима, вихованця гуртка «Палітра» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Пасхальне дерево», керівник Філоненко Ю.В.;
ІІІ місце
– Петренко Марію, вихованку гуртка «Юні дизайнери» Будинку творчості школярів Арбузинського району, за роботу «Лісовий цар Ох», керівник Левченко С.О.;
у номінації «Батік та розпис по тканині»
І місце
– Трушину Олену, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Мальви» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Баранець»,  керівник Кореновська І.Г.;

 –  Клочко Аліну, вихованку гуртка «Натхнення»  Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Мигіївські куточки», керівник Коляда Т.П.;
ІІ місце

– Трушину Тетяну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Мальви» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Синьоокий птах»,  керівник Кореновська І.Г.;
–  Клочко Аліну, вихованку гуртка «Натхнення»  Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Тихе життя», керівник Коляда Т.П.;

– Войнаровську Катерину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Натюрморт з глечиком», керівник Євдокимова І.В.;
у номінації «Розпис»
І місце – не визначено;
ІІ місце
– Беляка Віталія, вихованця гуртка «Юний художник» Южноукраїнської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Веселі вечорниці», керівник Юрковська О.П.;
– Баранковича Андрія, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку творчості школярів Арбузинського району, за роботу «Баранчик», керівник  Ярошенко Т.М.;
– Грушковську Наталію, ученицю Миколаївської спеціалізованої школи             І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської  міської ради, за  роботу «На хвилях», керівник  Гончарук Я.Г.;
– Кожуховського Сергія, вихованця гуртка образотворчого мистецтва Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Козак на коні», керівник Гелетишак С.Б.;
ІІІ місце
– Коханюк Оксану, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Арт» Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Чарівна принцеса», керівник  Коркішко О.О.;
у номінації «Вироби з бісеру»
І місце

– Бей Дарину та Подвальну Тетяну, вихованок гуртка «Народна творчість» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Гердан «Козачка», керівник Нестеренко Т.М.
ІІ місце

– Стецюк Валерію, вихованку гуртка «Бісероплетіння» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, за роботу «Гердан «Ніжність», керівник  Юзефова І.О.;
ІІІ місце
– Січкарову Катерину, вихованку гуртка «У світі чарівних перлин» Центру дитячої творчості Первомайського району, за  роботу «Гердан»,  керівник Січкарова Т.А.;
– колектив  гуртка «Умілі руки» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Традисканція», керівник Желєзняк Т.М.;
у номінації «Валяння з вовни»
І місце
– колектив гуртка «Колаж» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Панно «Дитячі мрії», керівник Ігнатьєва Л.А.;
ІІ місце
– Воротинцеву Анастасію, вихованок гуртка «Валяння з вовни» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Тарасова хата», керівник Капустян О.Г.;
ІІІ місце

– Попович Катерину, вихованку гуртка «Народна творчість» Дитячо-юнацького центру Вознесенського району, за роботу «Українські барви», керівник Баркар К.О.;

– Цуканова Микиту, вихованця гуртка «Народна творчість» Миколаївського муніципального колегіуму імені В.Д.Чайки Миколаївської міської ради, за роботу «Снігова хурделиця», керівник Салутіна С.Б.;

у номінації «Витинанка»

І місце – не визначено;
ІІ місце
– Дмитренко Камілу, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Курячі забавлянки», керівник Польщина І.А.;

– Гриценко Поліну, вихованку гуртка «Метелик» Палацу творчості   учнів   м.   Миколаєва,    за    роботу    «Загадковий    кіт»,   керівник Догарь С.Б.;
ІІІ місце

– Кушнір Ольгу, вихованку гуртка «Прикладне мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, за роботу «Казковий орнамент», керівник Жученко О.С.;
у номінації «Паперова пластика»
І місце
– Польщину Дарину, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Писанкове різнобарв’я», керівник Польщина І.А.;
– Довженко Олександру, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Чарівна Японія», керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;
ІІ місце
– Каратєєву Валерію, вихованку гуртка «Краса і мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Веселковий котик», керівник Полова З,Д.;
– Охримчука Назарія, вихованця гуртка «Паперова філігрань» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Розквітали мальви коло хати», керівник Лі Л.І.;
ІІІ місце

– Кузєву Анастасію, вихованку гуртка «Паперопластика» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Кошик жоржин», керівник Ярошенко О.В.;
– колектив гуртка «Колаж» обласного    Будинку    художньої    творчості,  за    серію робіт «Совушки»,  керівник Ігнатьєва Л.А.;
у номінації «Квілінг»
І місце
– Бурячинську Наталію, вихованку гуртка «Художнє конструювання з паперу та шкіри Станції юних техніків м. Южноукраїнська, за роботу «Козачок», керівник Горшкова Л.А.;

– Яблуновську Аліну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво»    дитячого     Центру   позашкільної    роботи     Корабельного   району м. Миколаєва, за роботу «Декоративний сервіз»,  керівник Івашкіна А.М.
ІІ місце
– Крупу Марію, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво»    дитячого         Центру        позашкільної       роботи       Корабельного     району 
м. Миколаєва, за роботу «Жар-птах»,  керівник Кринічна О.М.;
– Морара Володимира, вихованця гуртка «Народна творчість» Будинку дитячої творчості Доманівського району, за роботу «Прийшла весна», керівник Гаврильчак Т.Г.;
– Нікішину Надію, вихованку Солончаківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Очаківської   районної   ради,   за   роботу   «Сонячний   промінець»,   керівник Дрозд Л.П.;
ІІІ місце
– Аллам Катерину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво»    дитячого     Центру     позашкільної    роботи     Корабельного   району м. Миколаєва, за роботу «Чарівні пташки»,  керівник Івашкіна А.М.;
у номінації «Сувенірна лялька»
І місце
– Каратая Данила, вихованця гуртка «Майбутні техніки»   Будинку творчості учнів Миколаївського району, за роботу «Господарочка», керівник Талагей Т.Ю.;
– Гуляєву Надію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Дівчина з полонини», керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;

– Родічеву Дарину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Сучасна україночка», керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;
– Крохмалюк Олену, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Лялька-господиня», керівник Польщина І.А.;
– Настеку Марію, вихованку гуртка «Краса і мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Тріо музикантів», керівник Полова З.Д.;
ІІ місце
– Столяр Інну, вихованку гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Пані», керівник Телещук І.А.;
ІІІ місце

– Гошту Уляну, ученицю Маринівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Доманівської   районної ради,  за  роботу  «Лялька-Берегиня»,   керівник Кудревич С.О.;
– Вєлієву Аліну, ученицю Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 Миколаївської      міської     ради,   за    роботу    «Лялька-мотанка»,    керівник Биковська Н.В.;
– Харитонову Єлизавету, ученицю Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів             №19  Миколаївської   міської    ради,    за      роботу      «Лялька-мотанка», керівник Познякова О.А.;
у номінації «Художня обробка деревини» 
І місце – не визначено;

ІІ місце
– Левердяна Микиту, учня Миколаївської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «Пасхальний свічник», керівник Рассолов О.Б.;
– Миханюка Івана, вихованця гуртка «Дивосвіт» Будинку творчості школярів Березанського району, за роботу «Музики», керівник Гоманюк О.М.;
ІІІ місце
– колектив учнів Первомайської гімназії Первомайської міської ради, за роботу «Конкурс краси», керівник Кульчицький О.І.;
у номінації «Художня обробка текстилю»
І місце
– Бурменську Вікторію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Палітра сов», керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;

– Захарову Лілію, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «На горбочку, під дубочком», керівник Полова З.Д.;
ІІ місце
– В’язовську Олександру, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Пасхальне диво», керівник Польщина І.А.;
– Кислицю Поліну, вихованку гуртка «Колаж» обласного  Будинку  художньої  творчості,  за роботу «Квіти для матусі», керівник  Ігнатьєва Л.А.;
– Гричку Вікторію, вихованку гуртка «Народні промисли» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, за роботу «Сім’я», керівник Малик О.П.;
ІІІ місце
– Жуковську Марію, вихованку гуртка «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Дитячі мрії», керівник Антонова Г.Г.;
у номінації «Плетіння гачком та спицями»
І місце
– Редінгер Єлизавету, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Господиня українського подвір’я», керівник Польщина І.А.;
– Андрущенко Маріану, вихованку гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Балет на болоті», керівник Городашина В.Є.;
ІІ місце

– Чельцову Анастасію, вихованку гуртка «Мар’янка-рукодільниця» Будинку творчості школярів Березанського району, за роботу «Злюка бобер», керівник Іванова Т.Д.;
– колектив гуртка «В’язання гачком» Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, за роботу «Солодкий гостинець», керівник Хмель І.В.;
ІІІ місце
– Шевченко Надію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Павутинка» дитячо-юнацького Центру національного відродження                           м. Первомайська,   за   роботу   «Сучасна україночка»,  керівник Пак О.М.;

– Мазурову Ірину, вихованку гуртка «Плетіння на спицях і гачком» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Зайченя», керівник Сусліганова Т.М.;
у номінації «М’яка іграшка»
І місце

– Козаченко Анастасію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки» обласного Будинку художньої творчості, за  роботу   «Кароліна та її кіт»,  керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;

– Черненка Максима, вихованця гуртка «Іграшка» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу  «Заєць Тьома»,   керівник Черненко Л.Л.;
ІІ місце

– Долю Олександру та Гусейнову Наталію, вихованок гуртка «Креативчик» Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 Вознесенської міської ради, за роботу «Равликова сім’я», керівник Ткаченко О.В.;
– Веретьохіну Ліру, вихованку гуртка іграшки Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Панянка», керівник Бунчук Т.В.;

– Луценко Єлизавету, вихованку гуртка «М’яка іграшка» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №28 Миколаївської міської ради, за роботу «Пасхальне зайченя», керівник Кондрацька І.В.;
ІІІ місце

– Євграфову Каріну, вихованку гуртка «Іграшка» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, за роботу «Пасхальний сувенір», керівник Гайдт-Загвойська І.В.;

– Бойчук Катерину, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» дитячого Центру Корабельного району м. Миколаєва, за роботу «Лисичка з колобком», керівник Кринічна О.М.;
– Вавіліну Ольгу, вихованку гуртка «Креативне рукоділля»  Будинку дитячої творчості Березнегуватського району, за роботу «Круп’янички», керівник Блюм І.Д.;

– Шевченко Анну, вихованку гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Березнегуватської ЗОШ І-ІІІ ступенів Березнегуватської районної ради за роботу «Зайчик», керівник Рак Л.Г.;
у номінації «Дизайн»
І місце
– Загорську Катерину, вихованку гуртка «Бісероплетіння» Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Велосипед», керівник  Комарова О.М.;

– Довженко Катерину, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Лялька-Багаторучка», керівник Польщина І.А.;
ІІ місце
– Стецюк Валерію, вихованку гуртка «Бісероплетіння» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеського району, за роботу «Великоднє диво», керівник Юзефова І.О.;
– Хомутовську Альону, вихованку гуртка «Сувенір» Будинку творчості школярів Єланецького району, за роботу «Совушка», керівник Ведяєва Н.О.;
– колектив гуртка «Плетіння гачком та спицями» Палацу творчості   учнів м. Миколаєва, за роботу «Сонечко зійшло», керівник  Амплєєва І.Г.;
ІІІ місце

– Соболєву Ганну, вихованку гуртка «Барвінок» Палацу творчості   учнів    м. Миколаєва,    за    роботу    «Мешканець Галактики», керівник Ганенко М.Г.;

– Уманьского Богдана, Вовк Ельвіру та Григориченка Олександра, вихованців гуртка «Вишивка стрічками» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Золоті соняхи», керівник Остюченко Т.В.;
у номінації «Фітодизайн»
І місце – не визначено;
ІІ місце
– В’язовську Олександру, вихованку гуртка «Фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Пасхальне диво», керівник Польщина І.А.;

– Настеку Марію та Каратєєву Валерію, вихованок гуртка «Краса і мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Ранковий спів», керівник Полова З.Д.;
ІІІ місце

– Вендель Анну, вихованку гуртка «Народна творчість» Центру дитячої   творчості   м. Вознесенська,   за  роботу   «Чарівні  квіти»,  керівник Новік Н.В.;
у номінації «Кераміка»
І місце
– Смука Андрія та Султанову Мєрієм, вихованців «Зразкового художнього колективу гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво (кераміка)» Станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Випадок на ярмарку», керівник  Пономаренко В.О.;
– Хусківадзе Єгора, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво (кераміка)» Станції юних техніків                         м. Миколаєва, за роботу «Курка Ряба», керівник Пономаренко В.О.;
– Гребіник Марію, ученицю Миколаївської спеціалізованої школи                    І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «Україночка», керівник   Верстіна В.В.;
 ІІ місце

– Форися Іллю, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво (кераміка)» Станції юних техніків, за роботу «Баранець», керівник Пономаренко В.О.;
– Казимір Катерину, ученицю Миколаївської спеціалізованої школи                         І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської    міської    ради,   за   роботу  «Вазочка  «Дерево»,  керівник   Верстіна В.В.;
ІІІ місце

– Усову Ангеліну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Арт» Будинку творчості учнів Миколаївського району,  за   роботу «Грайливі баранці»,  керівник Коркішко О.О.;

– Обухову Катерину, ученицю Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №17 Миколаївської міської ради, за роботу «Вчений кіт», керівник Стасюк О.С.;
у номінації «Образотворче мистецтво»
молодша категорія
І місце

– Теплову Ксенію, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Красуня з півнем»,  керівник                 Лук’яненко А.С.;

– Коваленко Марію, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості    учнів    м. Миколаєва,  за     роботу   «Писанка»,  керівник  Лук’яненко А.С.;
– Місько Вероніку, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості    учнів   м. Миколаєва,    за     роботу  «В садочку»,  керівник Лук’яненко А.С.;

– Літвіненко Єсенію, вихованку гуртка «Колібрі»  Миколаївської   ЗОШ             І-ІІІ ступенів  №51   Миколаївської    міської    ради,  за    роботу    «Пасхальний натюрморт»,  керівник Євдокимова І.В.;
– Яндуру Ксенію, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості    учнів     м. Миколаєва,     за     роботу     «Пасхальний натюрморт»,         керівник Кір’якіді О.М.;

–  Герасименко Дарину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Ми з мамою - україночки», керівник Євдокимова І.В.;

– Благиню Анастасію, вихованку гуртка «Натхнення» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Весна», керівник Коляда Т.П.;

ІІ місце
– Колесник Поліну, ученицю Миколаївської спеціалізованої школи                     І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «Ми - українці!», керівник Єрьоміна К.І.;

– Розсадюк Дарину, вихованку гуртка «Колібрі» Миколаївської ЗОШ                І-ІІІ ступенів №51   Миколаївської    міської    ради,   за    роботу    «Я україночка»,  керівник Євдокимова І.В.;

– Теплову Ксенію, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва,   за   роботу    «Захід сонця на морі»,     керівник Лук’яненко А.С.;
–  Лазаренко Анастасію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Ми з мамою», керівник Євдокимова І.В.;

– Бойцун Камілу, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості   учнів   м. Миколаєва,   за   роботу   «Автопортрет», керівник Кір’якіді О.М.;

– Шелякіну Руслану, вихованку студії образотворчого мистецтва «Мауглі» міського Будинку вчителя м. Миколаєва, за роботу «Село Трикрати», керівник Лещенко В.О.;

– колектив «Зразкового художнього колективу» гуртка «Умілі ручки», за серію робіт, керівник Єрмак-Слєпуха О.О.;
ІІІ місце
– Шилову Анастасію, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості    учнів    м. Миколаєва  за      роботу  «Моя    сім’я»,   керівник  Лук’яненко А.С.;
– Ковальчук Дарину, вихованку гуртка «Веселка» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району, за роботу «Я на сонечку лежу», керівник Лиманська А.О.;
середня категорія
І місце

– Морозюк Ганну, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «На Великдень»,  керівник Лук’яненко А.С.;

– Саєнко Анастасію Анастасію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Зимовий Львів», керівник Євдокимова І.В.;

– Запоточну Руслану, вихованку гуртка «Натхнення» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Пізній вечір», керівник Коляда Т.П.;
ІІ місце
– Кургана Івана, вихованця гуртка образотворчого мистецтва Центру позашкільної роботи Жовтневого району, за роботу «Річка Інгулець», керівник Сікорська І.І.;
ІІІ місце
– Руденка Андрія, вихованця гуртка «Юний художник»  Миколаївської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату №4 Миколаївської обласної ради, за роботу «Польова колючка», керівник Лук’яненко Л.В.;

– Шевченко Марію, вихованку гуртка «Берегиня» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Христос Воскрес!»,  керівник Храмова Г.В.;

– Олейнікову Валерію, ученицю Миколаївської спеціалізованої школи             І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської   міської  ради,  за  роботу «Юна пейзажистка»,  керівник Гільова Р.В.;

– Бригарчука Максима, учня Миколаївської спеціалізованої школи                       І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу Всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «У бабусі на селі», керівник Віхор О.М.;
старша категорія
І місце
– Герасимову Дарину, вихованку студії образотворчого мистецтва «Мауглі» міського Будинку вчителя м. Миколаєва, за роботу «Чумацький шлях», керівник Лещенко В.О.;
ІІ місце

– Вовчок Єлизавету, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Етно»,  керівник Євдокимова І.В.;
ІІІ місце
– Торин Ганну, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Моя Україна - червона калина», керівник Осадчук О.Ф.;
у номінації «Графіка»
І місце

– Войнаровську Катерину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Оранжеве небо» обласного Будинку художньої творчості, за роботу «Африка-любов моя», керівник Євдокимова І.В.;

– Баранковича Андрія, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку творчості школярів Арбузинського району, за роботу «Черепашки»,  керівник Ярошенко Т.М.;
ІІ місце
– Шестакову Єлизавету, вихованку гуртка «Веселий олівець» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Віночок для корівки»,  керівник Кисельова К.Б.;

– Яндуру Ксенію, вихованку гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості   учнів   м. Миколаєва,   за   роботу   «Я і моя подруга», керівник Кір’якіді О.М.;

– Авраменко Поліну, вихованку «Студії образотворчого мистецтва»  Будинку творчості дітей та юнацтва Сігурівського району, за роботу «Міцна родина-сильна країна», керівник Тугамбаєва Н.С.;
у номінації «Живопис»

І місце
– Рижкову Марію, ученицю Миколаївської гімназії №14 Миколаївської міської ради, за роботу «Краса на підвіконні»;
ІІ місце
– Акуленка Миколу, вихованця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Дитячого Центру  позашкільної  роботи  Корабельного   району м. Миколаєва, за роботу «З Великоднем!», керівник Кринична О.М.;
ІІІ місце
– Іщенко Вікторію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» дитячого Центру позашкільної  роботи  Корабельного   району м. Миколаєва, за роботу «Весняна пісня», керівник Івашкіна А.М.

2. Роботи переможців  обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край направити до м. Києва для участі у  Всеукраїнській виставці-конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край».
3. Контроль  за  виконанням  наказу  залишаю за собою.

Т.в.о. директора департаменту                                                       О.О. Удовиченко
