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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	17.11.2015
	        Миколаїв
	№ 815


Про підсумки обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку 
«Як я захищатиму Батьківщину»

Відповідно до підпунктів 20, 52 пункту 6 Положення про департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 07.05.2013 № 136-р, та наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації від 27.02.2015 № 126 «Про проведення обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину» зареєстрованому у Головному управлінні юстиції в Миколаївської області 04.03.2015 № 44/2210,  з метою патріотичного виховання учнівської молоді, виявлення та підтримки талановитих дітей, художньо-естетичного виховання учнівської молоді в традиціях національної культурної спадщини, у квітні-травні 2015 року обласним Будинком художньої творчості проведено обласну виставку-конкурс дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину».
На конкурс представлено понад 300 творчих робіт вихованців навчально-виховних закладів Арбузинського, Баштанського, Березанського, Березнегуватського, Братського, Веселинівського, Врадіївського, Вознесенського, Доманівського, Єланецького, Жовтневого, Казанківського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Новоодеського, Очаківського,      Первомайського, Снігурівського районів, м. Южноукраїнська,   м. Вознесенська,       м. Очакова, м. Первомайська, Заводського, Корабельного, Ленінського та Центрального районів  м. Миколаєва.

Журі конкурсу відзначило цікаві творчі рішення та сюжети малюнків, різноманіття художніх прийомів та живописних технік.
Враховуючи вище зазначене

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Як я захищатиму Батьківщину» та нагородити грамотами департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації:

      у номінації «Живопис»:

    (молодша категорія)
І місце
– Кудінова Івана, учня Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №7 Миколаївської міської ради за роботу «Вперед, за Україну», керівник Павлова Н.В.; 
– Вадатурську Ольгу, вихованку гуртка «Сонячний кіт» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «Захисник», керівник Лук’яненко А.С.;
– Скоробагатова Миколу, вихованця студії образотворчого мистецтва Центру позашкільної роботи (Бармашівська ЗОШ І-ІІІ ст.)  Жовтневого району   за   роботу   «Допоможемо   захистити Україну!», керівник Кирпиченко Л.М.
ІІ місце

– Максименко Ірину, вихованку гуртка «Аріадна» Будинку творчості учнів Миколаївського району за роботу «Порятунок», керівник Шевченко Н.А.;
 – Шелякіну Руслану, вихованку студії образотворчого мистецтва «Мауглі»  Миколаївського міського    Будинку    вчителя    за    роботу    «Собака-солдат», керівник Лещенко В.О.
ІІІ місце
– Феленюк Софію, вихованку гуртка «Чарівний пензель» Будинку творчості школярів (Рибаківська ЗОШ І-ІІІ ст.) Березанського району за роботу «На захисті морських кордонів України», керівник Вавілова С.П.;
– Чечета Вячеслава, вихованця гуртка «Дивосвіт» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №50  Миколаївської міської ради ім Г.Л.Дівіної за роботу «Як я захищатиму Батьківщину», керівник Гордієнко Н.С.
      у номінації «Живопис»:

    (середня категорія)

І місце
– Редженова Євгена, вихованця гуртка «Рожевий фламінго» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «Моя бабуся - захисниця», керівник Кір’якіді О.М. 
ІІ місце
– Чабая Данила, учня Миколаївської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. мистецтв і прикладних ремесел експериментального навчального закладу всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради  за   роботу  «Ми захистимо рідний  край», керівник Гільова Р.В.
ІІІ місце

– Кулика Івана, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Новомар’ївської ЗОШ І-ІІІ ст. Братської районної ради за роботу «Оберігаємо інформаційний простір України», керівник Андросова Л.В.
в номінації «Живопис»:

(старша категорія) 
І місце
– Трушину Олену, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Мальви» Палацу творчості учнів м. Миколаєва за роботу «Як я буду захищати Україну», керівник Кореновська І.Г.
ІІ місце

– Гусєву Ірину, ученицю Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №47 Миколаївської міської ради за роботу «Захищатимемо державу», керівник Контуашвілі І.В.
ІІІ місце

– Лісовенка Олександра, учня Новомихайлівської ЗОШ І-ІІІ ст. Новобузької районної ради, керівник Гайдук Н.О.;
ІІІ місце – Чкан Аліну, вихованку гуртка «Аріадна» Будинку творчості учнів Миколаївського району за роботу «Повернувся живим!», керівник Шевченко Н.А.
у номінації «Графіка»
І місце
– Уманського      Олександра,   вихованця    студії     образотворчого мистецтва  «Мауглі»  Миколаївського міського    Будинку    вчителя  за   роботу  «Мій дідусь», керівник Лещенко В.О.;
ІІ місце
– Цицюру Валерія, учня Ясногородської ЗОШ І-ІІІ ст. Єланецької районної    ради за роботу «За Україну», керівники: Цицюра І.П., Драгомощенко М.А.
ІІІ місце
– Роману Лєну, вихованку гуртка «Акварелька» Будинку дитячої творчості Врадіївського району за роботу «На кордоні», керівник Лука Л.А.
– Молдаванову Поліну, ученицю Вознесенської спеціалізованої школи І ст. №1 Вознесенської міської ради за роботу «Діти України за мирне життя!», керівник Голод Г.Ф.
2.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора - начальника управління освіти та ресурсного забезпечення  департаменту освіти, науки     та     молоді       Миколаївської     обласної     державної     адміністрації Удовиченко О.О.
Директор департаменту
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