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Поняття про ускладнене речення. 
Речення з однорідними членами.
Мета: з’ясувати поняття «ускладнення» та «однорідність» у сучасному синтаксисі; проаналізувати просте речення ускладнене однорідними членами, а саме: головними та другорядними; прокоментувати роль узагальнюючих слів у реченнях з однорідними членами.
План:

1. Поняття про просте ускладнене речення.

2. Однорідність та однорідні члени речення:

а) речення з однорідними підметами та присудками; узгодження присудка з однорідними підметами;

б) речення з однорідними другорядними членами – означеннями, додатками, обставинами;

в) пунктуація між однорідними членами речення.

3. Узагальнюючі слова в реченнях з однорідними членами; розділові знаки у таких структурах.

Ключові слова: однорідні члени речення, ряд однорідних членів речення – однорідні підмети, однорідні присудки, однорідні означення, однорідні додатки, однорідні обставини, узагальнюючі слова.

Поняття про просте ускладнене речення
Поняття «ускладнення» у сучасному синтаксисі розроблено у роботах І.Р. Вихованця й зафіксовано у двох значеннях, а саме: семантичного ускладнення структури речення (уведенням предикативної основи – підмета і присудка) і розширенням синтаксичних моделей речення (уведенням усіх компонентів, що встановлюються за межами предикативного центру речення – однорідність, відокремлення, вставні та вставлені конструкції, звертання). Таким чином, традиційно, до категорії ускладнення лінгвісти відносять синтаксичні явища різної природи. У той же час ускладнення речень є і категорією стилістичною, бо виражає членування конструкцій у мовному потоці, наповнення структур, поширеність їх, указує на стилістично обумовлені прийоми ускладнення речень.
На сьогодні ускладненим називається речення, у складі якого є:

однорідні (головні та другорядні) члени речення, наприклад: Нашорошилось небо буряно і погрозами загуло (В. Стус). Радуйся, дівчино, разом зі мною сонцем і ясною голубизною, ласкою леготу, листям на кленах, білою стежкою в травах зелених (Д. Павличко);
відокремлені члени (напівпредикативні звороти – дієприкметникові, дієприслівникові, порівняльні), наприклад: Сади, омиті музикою згадок, ковтають пил міжселищних доріг (Л. Костенко). Неначе зачарований велетень, стояв ліс, опушений весь білим, інеєм, покритий і пронизаний наскрізь сонячним сяйвом (В. Козаченко). Вдивляючись у далечінь моря, Ассоль чекала свій корабель (О. Бєляєв);
вставні та вставлені конструкції (слова, словосполучення, речення – у «Курсі сучасної української мови» Б. Кулика; слова, сполучення слів, речення – у «Синтаксисі...» І. Вихованця; вставні слова і конструкції – у «Курсі... Синтаксис» І. Білодіда), наприклад: Вже почалось, мабуть, майбутнє (Л. Костенко). У сучасній українській мові звуки о, е (у відкритих складах) чергуються з і (в закритих складах) (Укр. правопис);
звертання, наприклад: Учителю, стою перед тобою (Д. Павличко). 

За семантичними і граматичними ознаками всі подані вище структури займають проміжне місце між простим і складним реченнями. З простими реченнями їх споріднює функціонування ускладненої частини у ролі головних або другорядних членів речення. Зв'язки зі складним реченням виявляються в тім, що ускладнені речення утворюються внаслідок трансформації складних. Речення з відокремленими членами формуються здебільшого на основі складнопідрядних, а структури з однорідними членами – на базі складносурядних. У зв'язку з цим ускладнююча частина містить у собі напівпредикативність, тобто додаткове до основного повідомлення, яке в різних ускладнених конструкціях виявляється по-різному. Центральне місце серед ускладнених конструкцій займають речення з однорідними і відокремленими членами, бо відзначаються найширшими можливостями конденсованої (ущільненої) думки та багатими синонімічними зв'язками зі складними реченнями.
Отже, ускладнене просте речення — синтаксична конструкція, що характеризується синтаксичними і семантичними зв'язками та відношеннями, які доповнюють зв'язки і відношення між членами простого неускладненого речення.
Зупинимося на простому реченні, ускладненому однорідними членами. 
Однорідність та однорідні члени речення
Синтаксична категорія однорідності ще не знайшла всебічного висвітлення у науковій літературі. Так, у ранніх працях мовознавців М.Греча та Ф.Буслаєва речення з однорідними членами називалися стягненими, відповідні ж члени – стягненими підметами, присудками, означеннями, додатками й обставинами. Науковець О.Пєшковський не поділяв точку зору своїх попередників і заклав основи нового вчення про однорідні члени речення, надаючи значення сполучникам, паузам та інтонації як засобам вираження однорідності. Вчення лінгвіста позначилося на працях багатьох мовознавців, у тому числі й українських. Так, О.Мельничук вважав однорідність фактором синтагматичного членування мовлення і запровадив поняття про «однорідні синтагми». Але у більшості праць з українського синтаксису запанувало поняття про «однорідні члени» чи «речення з однорідними членами». Отже, становлення терміна було таким: стягнений член речення —> однорідна синтагма —> однорідний член речення (останнє поняття є традиційним).
Ознаками однорідних членів речення є:
- однакова синтаксична функція;
- поєднання з опорним словом підрядним або предикативним, а між собою сурядним зв'язком. Звідси, функціональна рівноправність елементів ряду, їх граматична незалежність один від одного (російська дослідниця Валгіна вважає сурядний зв'язок основною ознакою однорідних членів речення);
- переважно однакове морфологічне вираження;
- однакові семантичні відношення.
Отже, однорідними називаються тотожні за синтаксичною функцією члени речення, які перебувають в однаковому відношенні до спільного для них члена і об'єднуються один з одним сурядним зв'язком.
У шкільному курсі рідної мови: однорідними називаються такі члени речення, які поєднуються між собою сурядним зв'язком.
На жаль, ще й досі вчені не мають єдиного погляду на те, які ж члени речення можуть бути однорідними. У більшості праць (а це стало традицією) відзначається, що однорідними є головні та другорядні члени речення (на цьому наголошується і в шкільному курсі української мови). Однак, однорідність присудків, на сьогодні, викликає сумніви, бо деякі дослідники, речення з такими компонентами називають складними.
Семантико-граматичні відношення між однорідними членами виражаються за допомогою сурядних сполучників:
- єднальних - і, й, та, наприклад: А маки процвітають і білим, і сивим, і червоним цвітом (М.Вовчок);
- протиставних - а, але та (у значенні але), проте, зате, однак, наприклад: Не мед дають тут пить, а брагу (І.Котл.); розділових - або, чи, або...або, чи ...чи, то...то, не то...не то, чи то,..чи то, наприклад: І на їх черству душу часом повіває своїм духом поезія чи з синього неба, чи з синього моря, чи з зеленого лісу, чи з мелодії музики (І.Нечуй-Левиц.);
- градаційних — як...так і, не тільки...а й, не тільки...але й, не лише...а й, не лише ...але й, якщо не...то, не стільки ...скільки, наприклад: Митець думає не тільки розумом, а й серцем (О. Довж.); приєднувальних — та й, а також, та ще, і притому, наприклад: В п 'ятницю, та ще й вдосвіта співати! (Т.Шевч.).
Інтонації, наприклад: Школярі несли з собою до школи зошити, книжки, олівці.
До того ж, однорідні члени речення можуть бути поширеними, наприклад: Жита рясні, пшениця стоголоса під обрій гонять хвилю золоту (М.Рильськ.).
Речення з однорідними підметами.

Речення з однорідними підметами не виявляють розмаїтих форм порівняно з однорідними присудками. Це пояснюється тим, що предикат більш конструктивний, хоча і перебуває з підметом у координативному зв'язкові.
Однорідні підмети утворюють такі синтаксично однорідні ряди, а саме:
- єднальні безсполучникові (помірно відкриті, з перелічувальною інтонацією), наприклад: Вирують у хмаровинні піднятої куряви підводи, вершники, машини...;

- єднальні сполучникові, наприклад: І радість, і смуток, і передчуття тривоги обгорнули його;
розділові сполучникові, наприклад: Або тітка Харитина, або тітка Олександра, або ще хтось дверима торгикає;
- градаційні та приєднувальні, наприклад: Не лише батьки, а й діти
відповідають за майбутнє своє й вселюдське. Не стільки робота, скільки увага до її значимості сповнювали душу радістю.
Речення з однорідними присудками
Речення з однорідними присудками створюються дієсловами з такою семантикою:
- послідовність дій, станів, наприклад: Вийшли на вулицю, посідали в альтанці, розмовляють;
- подібності, наприклад: Настя Прокопівна топила, варила їсти, прибирала в хаті, подавала сніданок, перемивала посуд;
- нерозчленованих дій, станів, наприклад: Цуценя тремтіло і поскімнювало;
- зі значенням уточнення, наприклад: Співали, танцювали, а також читали вірші.
Однорідність присудків втрачається при встановленні між ними пояснювальних відношень чи відношень залежності, бо при цьому втрачається закладена в однорідності ідея сурядності. Такі ж речення стають складними, наприклад: Він подолав свою недолю - виявився сильнішим.
Узгодження присудка з однорідними підметами 
залежить від:
- порядку слів у реченні;
- значення сполучників, якими пов'язуються однорідні підмети між собою;
- лексичного значення присудка або підметів;
- від форми числа, роду підмета, найближчого до присудка.

При однорідних підметах, що мають форму множини, незалежно від порядку слів, присудок ставиться тільки в множині, наприклад: Зеленіють по садочку черешні та вишні
При однорідних підметах, з'єднаних єднальними сполучниками і (та), ні.. .ні або тільки інтонацією переліку, як постпозитивний, так і препозитивний присудок по відношенню до однорідних підметів може мати і форму однини, і форму множини, наприклад: Жив собі дід та баба або Жили собі дід та баба.
Речення з однорідними означеннями
Ускладнення структури простого речення однорідними означеннями є багатоплановим і різноструктурним синтаксичним явищем.
Однорідні й неоднорідні означення розрізняються семантикою, синтаксичними зв'язками та морфологічними засобами вираження.
Однорідні означення, зокрема кожне, безпосередньо пов'язуюються з опорним словом певним зв'язком, виражають видові поняття, які підпорядковуються родовому, характеризуючи предмет з якогось одного боку, і поєднуються між собою за допомогою сполучників і перелічувальної інтонації.
Шкільне визначення: однорідні означення пов'язуються між собою перелічувальною інтонацією та сполучниками сурядності або тільки перелічувальною інтонацією, наприклад: Пливла весна, на степи-килими сипала стрічки сині, блакитні, жовті, зелені (С.Васил.).
Дієприкметниковий зворот, який стоїть безпосередньо після прикметника, завжди виступає в ролі однорідного означення, наприклад: Рівний, залитий сонцем степ наповнював його груди радістю (О. Гончар).
Однорідними бувають означення-синоніми, означення-антоніми, означення-епітети, наприклад: Осінній вітер кинув до середини цілу хмару пилу і якихось невиразних, хаотичних, звуків (М.Коцюб.); І хвилі моря далекі і близькі мені шумлять (В.Сос.); У млині стояв теплий, приємно солодкуватий дух свіжої кукурудзяної муки (М.Коцюб.).
З морфологічного погляду групу однорідних означень складають або тільки якісні, або тільки відносні прикметники.
Між однорідними членами речення ставимо кому (Див. Український правопис).
Речення з неоднорідними означеннями.
Неоднорідні означення характеризують предмет з різних боків; одне означення створює з опорним словом просте словосполучення, а друге – пояснює його, наприклад: великий кольоровий телевізор; неоднорідним означенням не властива перелічувальна інтонація, між ними не можна поставити сурядний сполучник, наприклад: крислатий волоський горіх.
Якщо дієприкметниковий зворот передує прикметникові, то означення є неоднорідними, наприклад: Де-не-де ще тремтів на гілці скручений дудочкою одинокий листок (О. Донч.).
З морфологічного погляду в групу неоднорідних означень входять і якісні, і відносні прикметники.
Речення з однорідними додатками
використовуються, як правило, зі стилістичною метою. Фігуративність виразів стосується лише парного об'єднання членів ряду при відносно відкритій його будові, наприклад: Він весь у полоні могутнього потоку спогадів, асоціацій, нових знань і величезних завдань (О.Довж.).
Між однорідними членами речення ставимо кому (Див. Український правопис).
Речення з однорідними обставинами
Однорідні обставини утворюють однорідні ряди, як і додатки, без варіантних граматичних форм, у тому числі у випадках поєднання однакових чи різних за значенням обставин, наприклад: Стояв тихо, безшелестно (Л.Первом.).
Між однорідними членами речення ставимо кому (Див. Український правопис).
Узагальнюючі слова в реченнях з однорідними членами
Узагальнююче слово — це абстрактна граматична форма, яка називає родове поняття і об'єднує в одне ціле видові, часткові поняття.
У шкільному курсі мови узагальнюючими називаються слова, які об'єднують в одну групу перелічувані предмети, наприклад: Все зникло, наче в казці: місто, гори, поле, гай (Л. Укр.). На ослонах, на столі та припічку – скрізь понаставлено немитого начиння (М. Коцюб.).
Термін «узагальнююче слово» у нових джерелах замінюють на інший «узагальнююча одиниця».

Узагальнюючими словами найчастіше бувають:

· займенники: весь, всякий, кожний, ніхто, ніщо;

· прислівники: скрізь, всюди, кругом, навкруги, завжди, ніколи, ніде;

· сполучники: а саме, як-от, що виступають самостійно або у поєднанні з іменниками;

· іменники (рідко).

Однорідні члени речення і узагальнююче слово виступають у реченні в однаковій синтаксичній функції.
Залежно від місця узагальнюючого слова змінюється інтонація речення. Якщо узагальнююче слово стоїть після однорідних членів, то воно вимовляється підвищеним голосом, чому передує тривала пауза (на письмі – тире). Якщо ж узагальнююче слово стоїть перед однорідними членами, то голос на ньому знижується, робиться незначна пауза (на письмі – двокрапка) (Див. Український правопис).

Отже, нами з’ясовано поняття «ускладнення» та «однорідність» у сучасному синтаксисі; проаналізовано просте речення ускладнене однорідними членами, а саме: головними та другорядними; прокоментовано роль узагальнюючих слів у реченнях з однорідними членами.
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