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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	21.04.2021
	        Миколаїв
	                            № 132


Про підсумки
щорічного обласного конкурсу 
вокальних ансамблів «Співає юність України!» 
(дистанційний формат)

Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації 12.02.2021 № 45 «Про проведення щорічного обласного конкурсу вокальних ансамблів «Співає юність України!» зареєстрованого у  Південному  міжрегіональному  управлінні  Міністерства  юстиції (м. Одеса) від 02.03.2021  за   № 27/284, з метою залучення учнівської    молоді до вокального мистецтва в кращих   традиціях   національної  вокальної  школи, виявлення та підтримки кращих дитячих вокальних колективів області 09 квітня 2021  року обласним Будинком художньої творчості Миколаївської обласної ради було проведено ІІ етап щорічного обласного конкурсу вокальних ансамблів «Співає юність України!» у дистанційному форматі  серед вокальних ансамблів  закладів загальної середньої та позашкільної освіти міських, сільських та селищних громад області. 
У конкурсі взяли участь понад 160 вихованців з 20 вокальних колективів закладів загальної середньої та позашкільної освіти міських, сільських та селищних громад  області: Нечаянської, Шевченківської сільських рад, Березанської, Доманівської, Кривоозерської, Олександрівської, Ольшанської  селищних рад, Первомайскої, Вознесенської, Новоодеської, Снігурівської, Миколаївської міських рад.
Дитячі та юнацькі колективи представили  на  розгляд  журі українські народні пісні, твори композиторів класиків, а також пісні сучасних композиторів. Журі конкурсу відзначило відповідність репертуару виконавським можливостям та віковим особливостям вокалістів, високий рівень виконавської майстерності, емоційність виступів та сценічну культуру виконавців.
Враховуючи зазначене вище та на підставі рішення журі щорічного обласного конкурсу вокальних ансамблів «Співає юність України!»
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічного обласного конкурсу вокальних ансамблів «Співає юність України!» та нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської  обласної державної адміністрації (додаток ). 

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. директора                                                                     Наталія СОКУЛЬСЬКА
Додаток 

Список

 переможців щорічного обласного конкурсу вокальних ансамблів «Співає юність України!» (дистанційний формат)
Гран Прі

· вокальний ансамбль «Кришталевий передзвін» Доманівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Служенко М.М.

 І вікова категорія
І місце
· вокальний ансамбль «Народного художнього колективу» студії естрадного співу «Дивограй» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Шепелевич Людмила Дмитрівна;

· вокальний ансамбль «Зернятко» дитячо-юнацького Центру національного відродження м. Первомайська Первомайської міської ради, керівник Гордієнко Галина Юріївна;
· вокальний ансамбль «Веселі нотки» Доманівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Людмила Анатоліївна;

· гурт «Тоніка»  «Народного художнього колективу» вокального  об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва,  керівник Шевченко Антоніна Михайлівна;

ІІ місце

· вокальний ансамбль «Квіти України» Доманівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Людмила Анатоліївна;

· вокальний ансамбль «Воронівські перлини» Воронівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Олександрівської селищної ради, керівник Кравцов Микола Володимирович;

· вокальний ансамбль «Гармонія» Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Новоодеської міської ради, керівник Борян Тетяна Володимирівна;
ІІІ місце

· вокальний ансамбль «Краплинки» дитячо-юнацького Центру творчості Шевченківської сільської ради (на базі Полігонівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради), керівник Олєйнікова Анна Олексіївна;

· вокальний ансамбль дитячої вокальної студії «Мрія» Ольшанської селищної ради, керівник Побережець Олена Володимирівна;
· вокальний ансамбль «Веселка» Вознесенського міського Центру дитячої та юнацької творчості Вознесенської міської ради, керівник Мар’янкіна Любов Іванівна;

· вокальний ансамбль «Ти і я, я і ти» Благодарівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Нечаянської сільської ради, керівник Мармазинська Наталія Анатоліївна;

· вокальний ансамбль «Дзвіночок» Калинівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Біла Ольга Вікторівна.
ІІ вікова категорія

І місце

· гурт «Нова країна»  «Народного художнього колективу» вокального  об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва,  керівник Шевченко Антоніна Михайлівна;

· вокальний ансамбль «Народного художнього колективу» студії естрадного співу «Дивограй» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Шепелевич Людмила Дмитрівна;

· вокальний ансамбль «Зразкового художнього колективу» гуртка естрадного співу «Любисточки» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, керівник Панкова Олена Сергіївна;

· вокальний ансамбль «Барви» «Народного художнього колективу» фольклорного гурту «Барвінок» Миколаївського міського Палацу творчості учнів Миколаївської міської ради, керівник Дратман Яків Матвійович;

ІІ місце

· вокальний ансамбль «Дивоцвіт» Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Ясонова Тетяна Владиславівна;

· вокальний ансамбль «Камертон» Кривоозерського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2 Кривоозерської селищної ради, керівник Павлухіна Оксана Миколаївна.

ІІІ місце

· вокально-інструментальний ансамбль «Юність» Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Первомайської міської ради, керівник Пасічник Катерина Вячеславівна;
· вокальний ансамбль «Аматори України» Березанського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Білоусова Любов Леонідівна. 
