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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	від 18.06.2021
	        Миколаїв
	                           № 215


Про підсумки обласного 
Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода» (дистанційний формат) 
Відповідно до підпункту 6 пункту 11 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної  адміністрації, затвердженого розпорядженням  голови   Миколаївської   обласної   державної    адміністрації від 21.06.2018 № 257-р  (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації від 12.02.2021 р. № 46 «Про проведення обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода», зареєстрованого в Південному  міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса)  02.03.2021 р. за № 28/285, з метою відзначення 30-ї річниці незалежності України, привернення уваги громадськості до збереження та забезпечення розвитку закладів позашкільної освіти; підтримки існуючих та створення нових колективів художньої самодіяльності в закладах загальної середньої та позашкільної освіти Миколаївської області, обласним Будинком художньої творчості Миколаївської обласної ради протягом березня-травня 2021 року проведено обласний Огляд-конкурс колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода» (дистанційний формат) серед творчих колективів закладів загальної середньої та позашкільної освіти міських (сільських, селищних) рад Миколаївської області.
Обласному етапу Огляду-конкурсу передували відбіркові етапи на рівні міських, (сільських, селищних) громад, в яких брали участь гуртки, студії, колективи та окремі виконавці закладів загальної середньої та позашкільної освіти Миколаївщини, які продемонстрували змістовний підбір репертуару, високу виконавську майстерність, сценічну культуру, артистичність та емоційність виконання.
В обласному етапі Огляду-конкурсу взяли участь 172 колективи (понад 3000 вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти) вокального, хореографічного, інструментального, фольклорного, оригінального жанрів художньо-естетичного напрямку  позашкільної освіти закладів освіти Баштанської, Вознесенської, Миколаївської, Новоодеської, Первомайської, Снігурівської, Южноукраїнської міських рад; Арбузинської, Березанської, Березнегуватської, Братської, Врадіївської, Доманівської, Казанківської, Кривоозерської селищних рад; Благодатненської, Веснянської, Володимирівської, Галицинівської, Коблівської, Мішково-Погорілівської, Мостівської, Нечаянської, Софіївської, Шевченківської сільських рад.
Відповідно до Положення про обласний Огляд-конкурс,  учасники  заходу представили на розгляд журі виступи окремих  колективів,  літературно-музичні композиції, концертні програми переможців І етапу Огляду-конкурсу, а саме: цікаві хореографічні композиції (за напрямками класичної, народної, спортивно-бальної та сучасної хореографії),  високий рівень інструментального виконавства  (оркестрів, ансамблів та солістів духових та народних інструментів, вокально-інструментальних ансамблів), фрагменти автентичних обрядових дійств у виконанні дитячих фольклорних колективів, уривки з п’єс дитячої та юнацької драматургії у виконанні дитячих театральних та лялькових колективів, вихованців гуртків художнього читання, широкий спектр вокальних творів, виконаних хоровими колективами, вокальними ансамблями та солістами  у класичному, народному, естрадному та джазовому пісенних жанрах.   
Журі конкурсу відзначило, що обласний Огляд-конкурс художньої самодіяльності  закладів загальної середньої та позашкільної освіти став звітом освітянських аматорських колективів до 30-ї річниці незалежності України і  показав належну роботу гуртків мистецького спрямування із вдосконалення і покращення освітнього процесу, професійної орієнтації вихованців, поглиблення їх знань, реалізації державної політики у галузі позашкільної освіти, виховання творчої, цілеспрямованої особистості.
Враховуючи зазначене, та на підставі рішення журі обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода» (дистанційний формат)
 
НАКАЗУЮ:
 

1. Затвердити список переможців обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода» (дистанційний формат) та нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської  обласної державної адміністрації (додаток 1).

2.  Нагородити  грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської  обласної державної адміністраці учасників обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода» (додаток 2).  
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації - начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.
 
 
 
Директор





             Алла ВЕЛІХОВСЬКА
 

Додаток 1

Список переможців

обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності

закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода»

1. «Хореографічний жанр»:
1.1. Ансамблі:
І місце
- «Народний художній колектив» ансамбль спортивно-бального танцю «Нюанс» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Раскіна С.С.;

- «Народний художній колектив» ансамбль народного танцю «Сувенір» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Бобкова Л.Ф.;

- «Народний художній колектив» ансамбль танцю «Джерельце» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Климчук О.В.;
- «Народний художній колектив» ансамбль класичного  танцю «Дивертисмент» Палацу  творчості  учнів  Миколаївської   міської  ради, керівник Драгомощенко С.О.;

- «Народний художній колектив» ансамбль танцю «Юність Прибужжя» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Белічко І.О.;

- «Народний художній колектив» ансамбль танцю «Юність Прибужжя» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Тотонь О.М.;

- «Народний художній колектив» ансамбль народного  танцю «Веселка» Палацу творчості учнів Миколаївської міської ради,  керівник Зарванська В.В.;

- «Зразковий художній колектив» ансамбль танцю «Невгамовні» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Коломацька А.М.;

- «Зразковий художній колектив» гурток спортивно-естрадного танцю «Фенікс» Центру дитячої та юнацької творчості Южноукраїнської міської ради, керівник Васильєва О.В.;

- гурток класичного танцю «Терпсіхора» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Пак І.О.;
- хореографічний колектив «eMotion» Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Білоус О.О.;

ІІ місце

- «Зразковий художній колектив» ансамбль танцю «Щасливе дитинство» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Горшкова С.А.;

- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Зорянка» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Даниленко Т.І.;

- «Зразковий художній колектив» ансамбль сучасного танцю «Свято мрій» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Томова Н.Є.;

- ансамбль танцю «Ренесанс» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №11 Миколаївської міської ради, керівник Хохолькова І.П.; 

- «Зразковий  художній  колектив»  хореографічний  колектив   «Надія» Будинку дитячої  та  юнацької  творчості  Баштанської   міської  ради,  керівник Тригуб Н.В.;  

- «Artбалет «Маргарита»»  Миколаївської гімназії № 4 Миколаївської міської ради, керівник Третьякова М.І.; 

- гурток сучасної хореографії «Карамель» Будинку творчості дітей та юнацтва  Інгульського  району  Миколаївської  міської ради, керівник Іванова І.В.;

- хореографічний  колектив «Кураж» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Пруднікова Н.О.;

- хореографічний  колектив «Південна рапсодія» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Градова  Р.К.;

- гурток сучасного танцю «Дreams» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості Вознесенської міської ради, керівник Поборцева М.В.;

- хореографічний колектив  «Сузір’я» Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Михайлова Л.М.;

- хореографічний колектив  «Топ денс» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Лацановська І.М.;

- «Зразковий художній колектив» хореографічний ансамбль «Усмішка» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Куліш О.Ф.;

ІІІ місце

- танцювальний колектив «Дивоцвіт» Першої української гімназії імені Миколи Аркаса Миколаївської міської  ради, керівник Дмитрієва В.В.;

- гурт «Калейдоскоп» Березанського Будинку творчості школярів Березанської селищної ради, керівник Сагайдачна Л.Л.;

- хореографічний гурток «Колір мрій» Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Томова О.Г.;

- хореографічний гурток «Барви» Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Максименко Н.А.;

- колектив народного танцю «Полюшка» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Маєр Т.А.;

- хореографічний колектив «Перлинки» Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Усатенко О.М.;

- хореографічний колектив «Танцдем» Новоодеської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Новоодеської міської ради, керівник Петрова І.І.;

- хореографічний колектив «Мальви» Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Іщенко О.О.;

- ансамбль танцю «STARS» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Жукова К.Ю.;

- ансамбль народного танцю «Струмочок» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Сенченко О.В.;

- хореографічний колектив «Dance-Shop»Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Білявська І.А.

1.2. Малі форми хореографії:

І місце

- Сізова Валерія та Драч Софія, вихованки гуртка класичного танцю «Турдефорс» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Бойченко А.О.;

ІІ місце

- Кошовець Денис та Крачковська Анастасія, вихованці гуртка «Спортивно-бальна хореографія» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради, керівник Толмачова Н.Ю.;

- Русіна  Анастасія та Семенова Ксенія, вихованки хореографічного колективу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради, керівник Кобельчук Н.М.;

- Болотова Даніта, вихованка «Artбалету «Маргарита»»  Миколаївської гімназії № 4 Миколаївської міської ради, керівник Третьякова М.І.; 

- Харченко Єгор та Колошіна Софія, вихованці гуртка спортивно-бального танцю «Престиж» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради, керівник Юрковський Д.В.;

- Мацкул Олександр та  Юрковська Злата, вихованці гуртка спортивно-бального танцю «Престиж» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради, керівник Юрковський Д.В.

1.3 «Солісти»:

І місце
- Галіченко Аліна, вихованка хореографічного колективу «Південна рапсодія» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Градова  Р.К.; 

ІІ місце

- не визначено;

ІІІ місце

- Ющенко Анастасія, вихованка гуртка спортивного танцю «Сюрприз» Центру позашкільної освіти (Коблівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) Коблівської сільської ради, керівник Гришина Н.В.; 

- Мірза  Поліна,  вихованка хореографічного  колективу  Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради, керівник Кобельчук Н.М.;

- Виноградська Анастасія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник  Чумак М.Ю.

2. «Театральний жанр».

2.1. Театральні колективи:

І місце

- «Народний художній колектив» театр «Мрія» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Олійник М.О.;

- «Зразковий художній колектив» драматичний гурток «Atoms» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Гаврилюк Т.П.;

ІІ місце

- гурток «Дитячий театр» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Бондар К.В.;

- театральний колектив «Зорі» Першої української гімназії імені Миколи Аркаса Миколаївської міської  ради, керівник Чорнозуб Є.Є.;

- вихованці театрального гуртка (пантоміма)  «Народного художнього колективу» театру «Мрія» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Лабарткава І.Л.;

- театральний колектив «Мрія» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Бешлеул Л.М.;

- колектив «Покоління Z» гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- гурток організаторів дозвілля «Імпульс» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Іщенко К.М.;

ІІІ місце

- театральний колектив «Фрегат-Active» Первомайської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 Первомайської міської ради, керівник пасічник К.В.;

- гурток театрального мистецтва «Пані куліса» Вознесенського міського центру дитячої  та  юнацької  творчості Вознесенської міської ради, керівник Шевченко Л.В.

2.2 Лялькові театри:

І місце

- не визначено;

ІІ місце

- «Зразковий художній колектив» творче об’єднання «Театр» ляльковий театр «Золотий ключик» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Покидько Н.П.;

- ляльковий театр «Золотий ключик» Новоодеського  будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Лошакова А.А.;

ІІІ місце

- ляльковий театр Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Фалько О.М.;

- «Арт-студія «Евріка»» Будинку творчості школярів Березанської селищної ради, керівник  Сагайдачна Л.Л.

2.2. Читці-декламатори:

І місце
- Даша  Базаренко,   вихованка  гуртка  «Ляльковий  театр»  Будинку  дитячої  та юнацької  творчості  Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Глядчишина Г.В.;

- Дудка   Костянтин,   вихованець   гуртка  «Emotion’s»   Миколаївської   ЗОШ І-ІІІ ступенів № 47 Миколаївської міської ради, керівник Мельниченко В.П.;

- Поперечний  Іван, вихованець Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Афтенюк О.П.;

- Сенчишин Андріана, вихованка Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Зосімова Л.Г.;

- Чумак Анна, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- Тетяна Остапенко, вихованка Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Гаврилюк Т.П.;

- Косей Дарина, вихованка гуртка «Художнє слово» Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Cнігурівської міської ради, керівник Одарченко С.Є.;

ІІ місце

- Юлія Сербулова, вихованка гуртка «Дитячий театр» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Бондар К.В.;

- Матвєєва Регіна, вихованка гуртка «Ляльковий театр» Будинку дитячої та юнацької  творчості Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Глядчишина Г.В.;

- Грибенюк   Єлизавета,  вихованка  гуртка  «Emotion’s»  Миколаївської  ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 47 Миколаївської міської ради, керівник Мельниченко В.П.;

- Спанчек Юлія, учениця Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської  ради, керівник Поліщук Т.Л.;

- Кривіцька Вікторія, вихованка гуртка «Радіотеатр» закладу позашкільної освіти «Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник Ткачук Т.О.;

- Скрипка Антон, вихованець «Зразкового художнього колективу» творчого об’єднання «Театр» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Покидько Н.П.; 

- Мулик Юлія, учениця Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради, керівник Новосад К.А.;

- Процак Рєната, вихованка гуртка театрального мистецтва «Натхнення» Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради, керівник Новосад К.А.;

- Святослав Римаренко, вихованець гуртка «Культура мови та спілкування» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Бешлеул Л.М.; 

- Московщук Владислава, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Бешлеул Л.М.;

- Таїсія  Павленко,  вихованка  гуртка  «Культура мови та спілкування» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Бешлеул Л.М.;

- Анна Федончук та Дарина Сабірова, вихованки  гуртка «Культура мови та спілкування» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Бешлеул Л.М.;

- Маркітан Максим, учень Покровської ЗОШ І-ІІІ ступенів Врадіївської селищної ради, керівник Маркітан О.Л.;
- Філенко Анна та Біленко Софія, вихованки Врадіївського Будинку дитячої творчості Врадіївської селищної ради, керівник Тоніца М.Г.;

- Кордюков Максим, учень Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів                             № 1 Доманівської селищної ради, керівник Гнатенко О. А.;

- Лисейко Анастасія, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- Степчук Сергій, вихованець гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- Маріян Сніжана, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- Бензар Олександр, учень Ганнівської гімназії Софіївської сільської ради, керівник Собченко В.А.;

- Толстоп’ятенко Єлизавета, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

- Тюпало Андрій, вихованець театрального гуртка Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Фалько О.М.;

- Ситніков Володимир, учень Котляревського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради, керівник Охневська С.М.;

- Палісіка Єлизавета, вихованка гуртка «Культура мови та спілкування» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;

ІІІ місце 

- Сєчко Юлія, вихованка гуртка літературної творчості «Альтанка» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник  Паламарчук Н.М.;

- Симонова Олександра, учениця Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради, керівник Бикович О.Г.;

- Гетьман Іван, вихованець Врадіївського Будинку дитячої творчості Врадіївської селищної ради, керівник Коваленко Л.Я.;

- Скибіцька Дарина, учениця Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Гнатенко О. А.;
- Шепель Крістіна, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Івлієва І.П.;

-  Полупан Валерія, учениця Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 Cнігурівської міської ради, керівник Карпінська О.М.;
-  Сапронов Микита, вихованка гуртка виразного читання Снігурівської гімназії імені Т.Г Шевченка Cнігурівської міської ради, керівник Довбик І.М.
3. «Духові інструменти»:

3.1. Оркестри духових інструментів:
І місце
- «Народний художній колектив» духовий оркестр Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Камінецький Ф.М.;

ІІ місце

- духовий оркестр «Бузькі перлини» комунального закладу «Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Благодатненської сільської ради», керівник Сизоненко О.О.;

- «Зразковий художній колектив» духовий оркестр Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шефер О.В.;  

ІІІ місце
- оркестр духових інструментів Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Дорошин В.П.
3.2. Ансамблі духових інструментів:
І місце

- не визначено;

ІІ місце

- не визначено;

ІІІ місце
- ансамбль духових інструментів Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Пучко С.М.
3.3. Солісти на духових інструментах:
І місце

- не визначено;

ІІ місце

- не визначено;

ІІІ місце
- Бучковська Анастасія, вихованка гуртка духових інструментів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Овсянникова В.Г.
4. «Народні інструменти».
4.1. Оркестри народних інструментів:
І місце
- «Народний художній колектив» оркестр народних інструментів «Барвистий передзвін» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Шевченко Ю.А.;

- «Народний художній колектив» оркестр народних інструментів Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Гончарук С.В.;

- «Зразковий художній колектив» оркестр народних інструментів «Дивоцвіт» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Сироєжко О.В.;

ІІ місце
- оркестр народних інструментів «Граймікс» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівники: Скакун А.І. та Скакун А.В.; 

ІІІ місце
- не визначено.
4.2. Ансамблі народних інструментів:
І місце
- «Народний художній колектив» капела бандуристів «Україночка» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Усова Н.С.;

- ансамбль гітаристів «Great Sound» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської  ради, керівник Воловіна О.В.;

- ансамбль сопілкарів Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Ілечко В.Д.;

- ансамбль гітаристів Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської  ради, керівник Деркач С.І.;

-  ансамбль гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

- гурток «Класична гітара» Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Іонов М.П.; 

- ансамбль народних інструментів «Граймікс» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівники: Скакун А.І. та Скакун А.В.;

ІІ місце

- ансамбль ложкарів «Веселка» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості Вознесенської міської ради, керівник Белінська Л.В.; 

ІІІ місце

- ансамбль баяністів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Підрушняк Н.В.

4.3. Солісти на народних інструментах:
І місце
- Мартинов Дмитро, учень Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 48 Миколаївської міської ради, керівник Мельниченко В.П.;

- Ребіженко Дар’я, вихованка ансамблю гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

- Буслаєва Олександра, вихованка ансамблю гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

ІІ місце

- Нікітін Михайло, вихованець ансамблю гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

- Бузак  Дмитро,  інструменталіст  вокального  гуртка  «Барвінок»  Іванівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Южноукраїнської міської ради, керівник Єпіфанцева Н.М.;

ІІІ місце

- Жук Михайло, вихованець ансамблю гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

- Шапар Владислав, вихованець ансамблю гітаристів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Купріков О.В.;

- Антонюк Єлизавета, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Квасницький Я.С.
5. «Вокально-інструментальні ансамблі»:
І місце

- вокально-інструментальний колектив «Джем Б» Братської гімназії Братської селищної ради, керівник Гризоглазов С.М.;

ІІ місце
- вокально-інструментальний ансамбль «Онлайн» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Костенко В.С.;
ІІІ місце
- не визначено.
6. «Гра на фортепіано»:

І місце
- Синицька Катерина, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Шлепнева А.В.;

ІІ місце

- Тринько Анастасія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Зіма Н.П.;
ІІІ місце

- Андрєєва Софія та Зіма Наталія, учениці Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Зіма Н.П.

6. «Вокально-хоровий жанр».
6.1. Хорові колективи:

І місце

- не визначено;

ІІ місце

- хоровий колектив «Капітошка» Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Л.А.;

ІІІ місце

- не визначено.

6.2. Вокальні ансамблі:

І місце

- «Зразковий художній колектив» гурток естрадного співу «Любисточки» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради, керівник Панкова О.С.;

- «Народний  художній  колектив»  студія  естрадного співу «Сузір’я» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Доленко Л.О.;

- «Народний художній колектив» студія естрадного співу «Дивограй» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Шепелевич Л.Д.;

- гурт «Нова країна», вихованці «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

- гурт «Тоніка», вихованці «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

- ансамбль естрадної пісні «Домісолька»  Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Вітовець О.М.;

- вокальний ансамбль «Барви» «Народного художнього колективу» фольклорного гурту «Барвінок» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Дратман Я.М.;

- вокальний ансамбль  «Кришталевий передзвін» Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Служенко М.М.;

- вокальний ансамбль «Зорецвіт» Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Служенко М.М.;

- вокальний ансамбль «Зернятко» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Гордієнко Г.Ю.;
- «Народний художній колектив» «Адажіо» Южноукраїнської гімназія № 1 Южноукраїнської міської ради, керівник Янкул Л.В.;

ІІ місце

- гурт «Барбі», вихованці «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

- вокальний ансамбль «Веселі нотки» Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Л.А.;

- вокальний ансамбль «Намистинки» Первомайської ЗОШ І-ІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, керівник Бабійчук Н.П.;

- колектив естрадної пісні «Діти Світла» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Васильєва Л.С.;

ІІІ місце

- гурт «Саме той», вихованці «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

- вихованці гуртка «Вокальне мистецтво» Вознесенського міського центру дитячої та  юнацької  творчості  Вознесенської  міської   ради,   керівник  Рахуба Н.Б.;

- вокальний ансамбль «Квіти України» Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Л.А.;

- колектив  естрадної  пісні «Співаночка» Новоінгульської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Новоодеської міської ради, керівник Іваніцький В.В.;
- вокальний дует «Унісон» у складі: Гудзь Марини та Давидової Кароліни, учениць Первомайської ЗОШ І-ІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, керівник Бабійчук Н.П.;

6.3. Малі форми вокальних ансамблів:

І місце

- вокальний дует «MELODY» у складі: Гончарук Марії та Костирко Софії, вихованок «Народного художнього  колективу»   гуртка  сольного   співу   «Престиж» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульсько району Миколаївської міської ради, керівник Табакар Т.І.;

ІІ місце

- Денисюк Ліза та Голод Анастасія, вихованки Врадіївського Будинку дитячої творчості Врадіївської селищної ради, керівник Гальченко І.Д.;

ІІІ місце

- не визначено.

6.4. Солісти-вокалісти:

І місце

- Костирко Софія, вихованка «Народного художнього колективу»  гуртка сольного співу «Престиж» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради, керівник Табакар Т.І.;

- Братащук Анастасія, вихованка «Народного художнього колективу»  гуртка сольного співу «Престиж» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради, керівник Табакар Т.І.;

- Шакула Олеся, вихованка «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

-  Іван Вітовець, соліст ансамблю естрадної пісні «Домісолька»  Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Вітовець О.М.;

- Загребельна Катерина, учениця Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської  ради, керівник Подбільська К.Г.;

- Завтонова Марія, солістка вокального ансамблю «Джерельце» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської міської  ради, керівник Гордійчук В.М.;

- Пінчук Дар’я, вихованка Комунального позашкільного навчального закладу Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, керівник Сьох Р.В.;

- Даніїл Піщанський, соліст гуртка «Вокальне мистецтво» Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості» Кривоозерської селищної ради, керівник Біднюк Ю.Г.

ІІ місце

- Буткалюк Олена, вихованка «Зразкового художнього колективу» гуртка естрадного співу «Любисточки» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради, керівник Панкова О.С.;

- Деордієва-Ткаченко Валерія, вихованка «Зразкового художнього колективу» гуртка естрадного співу «Любисточки» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради, керівник Панкова О.С.;

- Стефанішин Максим, соліст «Народного художнього колективу» студії естрадного співу «Дивограй» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Шепелевич Л.Д.;

- Щепотьєва Валерія, вихованка студії сучасної пісні «Соло» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 42 Миколаївської міської ради, керівник Гісін Л.Г.;

- Василенко Вероніка, вихованка «Народного художнього колективу» вокального об’єднання «Відлуння» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Шевченко А.М.;

-  Лаврова Анастасія, солістка ансамблю естрадної пісні «Домісолька» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Вітовець О.М.;

- Басовська Катерина, учениця Першої української гімназії ім. М.Аркаса Миколаївської міської  ради, керівник Козка Т.В.;

- Поспелова Ольга, солістка гуртка «Вокальний спів» комунального закладу освіти «Агрономійська ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник Копайгородська Г.С.;
- Матвійчук Денис, вихованець ансамблю вокального співу «Солов’ята» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради (Плющівська ЗОШ  І-ІІІ ступенів) Баштанської міської ради, керівник Сукманова О.В.;

- Губернаторов Нікіта,  вихованець вокальної студії «Березань» Березанського Будинку  творчості  школярів  Березанської  селищної ради, керівник Коновалов С.П.;

- Безнисько  Мілена,  вихованка вокальної студії «Березань» Березанського Будинку  творчості  школярів  Березанської селищної ради, керівник  Коновалов С.П.;

- Дарієнко Олександра, солістка колективу естрадної пісні  «Діти Світла» Будинку творчості школярів та юнацтва Братської селищної ради, керівник Васильєва Л.С.;
- Денисюк Ліза, вихованка Врадіївського Будинку дитячої творчості Врадіївської селищної ради, керівник Гальченко І.Д.;

- Лисенко Ірина, вихованка гуртка вокального співу Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Ясонова Т.В.;

- Бондар Валерія, учениця Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Служенко М.М.;

- Гагаріна Олександра, учениця Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської селищної ради, керівник Пащенко Л.А.;

- Сиглова Анастасія, учениця  Галицинівського ЗОШ І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради, керівник Богуслівська О.Г.;

- Кулікова Олександра, учениця Первомайської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 Первомайської міської ради, керівник Пасічник К.В.;

- Катерина  Юріївна,  солістка  «Народного художнього колективу» «Адажіо» Южноукраїнської   гімназії  № 1 Южноукраїнської міської ради, керівник Янкул Л.В.;

ІІІ місце

- Коган Вероніка, солістка «Народного художнього колективу» студії естрадного співу «Сузір’я» обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради, керівник Доленко Л.О.;

- Мацеплюк-Ярчук  Яна,   вихованка   вокального гуртка  Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 26 Миколаївської міської ради, керівник Ярова Т.А.;

- Березовська Олександра, учениця Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 16 Миколаївської міської  ради, керівник Солошенко В.В.;

- Синько Вікторія, вихованка гуртка вокального співу Баштанського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради, керівник Боченіна С.М.;

- Бойчук  Аліна,  вихованка ансамблю вокального співу «Соловейко» Будинку дитячої  та  юнацької  творчості  Баштанської  міської  ради, керівник Чубатенко В.С.;   

- Погадаєва Юлія, учениця Березанського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Бондаренко Н.І.;
- Каражей Ренат,  вихованець вокальної студії «Березань» Березанського Будинку  творчості  школярів  Березанської  селищної ради, керівник Коновалов С.П.;

- Москаленко Єлизавета, вихованка Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Климчук І.В.;                                                  

- Філімонова Аліса, солістка колективу естрадної пісні  «Діти Світла» Будинку творчості  школярів  та  юнацтва  Братської  селищної  ради, керівник Васильєва Л.С.;

- Заяць Аріна, учениця  Кривобалківського ЗЗСО І -III ступенів Веснянської сільської ради, керівник Гордієнко Т.А.;

- Куриленко Крістіна, учениця  Галицинівського ЗОШ І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради, керівник Богуслівська О.Г.;

- Покотилова Євгенія, учениця Українківської  ЗОШ I-III ступенів Галицинівської сільської ради, керівник Покотилова З.В.;

- Філіпова Анастасія, учениця  Галицинівського ЗОШ І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради, керівник Демченко О.В.;

- Бондаренко Марія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Островська Т.А.;

- Барасій Варвара, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Островська Т.А.;

- Біленко Валерія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Стрецкул О.В.; 

- Чаплюн Валерія, учениця Нечаянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Нечаянської сільської ради, керівник Романенко В.М.;

- Адамчук Тетяна, учениця Нечаянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Нечаянської сільської ради, керівник Воробйова А.М.; 

- Холод Кирило, вихованець вокального гуртка  Казанківської гімназії № 2 Казанківської селищної ради, керівник Журба Ю.В.
7. «Фольклорний жанр»:
І місце

- «Народний художній колектив» фольклорний гурт «Барвінок» Палацу творчості учнів Миколаївської міської  ради, керівник Квітка І.С.;

- фольклорний гурток «Оберіг» Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської  ради, керівник Гломба Н.І.;

- фольклорний колектив «Колорит» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради (Пісківська філія І-ІІ ступенів Баштанського опорного закладу загальної  середньої  освіти  № 1)  Баштанської міської ради, керівник Костенюк Р.М.;

ІІ місце

- дитячий фольклорний колектив «Щедрик» комунального закладу освіти «Агрономійська ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник Сторожук М.Г.;

- фольклорний гурток Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Бушина Т.М.;

ІІІ місце

- «Зразковий художній колектив» фольклорний колектив «Калинонька» Врадіївського Будинку дитячої творчості Врадіївської селищної ради, керівник Жарук О.І.;

- фольклорний гурт «Джерельце» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Островська О.П.;

- фольклорний гурт «Світанок» Первомайської ЗОШ І-ІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, керівник Островська О.П.
8. «Циркові колективи та колективи оригінального жанру»: 

І місце

- не визначено;

ІІ місце

- Приймак Анастасія, вихованка студії оригінального жанру Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 26 Миколаївської міської ради, керівник Абдулаєва А.А.;

ІІІ місце
- не визначено.
Додаток 2

Список учасників
обласного Огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності

закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода»

- Климчук Богдан, вихованець ансамблю баяністів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Підрушняк Н.В.;

- Марченко Ілля, вихованець гуртка духових інструментів Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Овсянникова В.Г.;

- Іванова Аліса та Коновалов Денис, вихованці хореографічного колективу  Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради, керівник  Крижановський Ю.М.;

- Бранкович Андрій, вихованець гуртка «Культура мови та спілкування» закладу позашкільної освіти «Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник Ткачук Т.О.;

- вокальний дует «Краплинки» у складі: Ангеліни та Альбіни Дуракових, вихованок гуртка вокального мистецтва Добренської ЗОШ І-ІІІ ступенів  Баштанської міської ради, керівник Леоненко О.В.;

- Матвійчук Катерина, вихованка ансамблю вокального співу «Солов’ята»» Будинку дитячої та юнацької творчості (Плющівська ЗОШ  І-ІІІ ступенів) Баштанської міської ради, керівник Сукманова О.В.;

- Мисько Вероніка, Шельман Вікторія та Романчик Андрій, учні Краснянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Новіцька І.В.;
- Пасічник Сергій, вихованець вокальної студії «Березань» Березанського Будинку  творчості  школярів Березанської селищної ради, керівник Коновалов С.П.; 

- Калініченко Варвара, вихованка Березнегуватського будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Кузіна Н.М.;

- Іванова Ангеліна, учениця  Надбузького ЗЗСО І-ІІ ступенів Веснянської сільської ради, керівник Іванова О.І.;

- Бездітна Даша, учениця Доманівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 Доманівської

селищної ради, керівник Гнатенко О.А.;

- Караченцева Софія, вихованка вокального гуртка  Казанківської гімназії № 2 Казанківської селищної ради, керівник Журба Ю.В.;
- Дулгерова Марія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Стрецкул О.В.; 

- Лапада Анастасія, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Стрецкул О.В.; 

- Лопасова Вероніка, учениця Мішково-Погорілівської ЗОШ І-ІІ ступенів Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Стрецкул О.В.; 

- Яблуновська Ганна, учениця Котляревського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради, керівник Охневська С.М.;

- Колісніченко Вікторія та Ющенко Анастасія,  вихованки гуртка спортивного танцю «Сюрприз» Центру позашкільної освіти (Коблівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів), керівник Гришина Н.В.; 

- хоровий  колектив  «Срібні дзвіночки» Южноукраїнської ЗОШ І-Ш ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, керівник Шерстньова Л.М.;

- вокальний ансамбль «Дивограй» Котляревського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради, керівник Позняк В.Г.;

- вокальна група «Дзвіночок» Калинівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Біла О.В.;
- хореографічний колектив «Dance-Shop» Дитячого Центру позашкільної роботи  Корабельного  району  Миколаївської  міської  ради,  керівник Білявська І.О.;
- хореографічний  гурток «Перлинки» Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Cнігурівської міської ради, керівник Жукова К.Ю.;

- ансамбль сучасного танцю «Сузір’я» Первомайського міського дитячо-юнацький центру національного відродження Первомайської міської ради, керівник Тисячна В.В.;

- ансамбль танцю «Забава» Підгороднянського ЗЗСО І-ІІ ступенів Первомайської міської ради, керівник Єфімова В.В.;

- танцювальний  колектив «Зоряночка» опорного ЗЗСО Новопавлівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів Врадіївської селищної ради, керівник Вітоха О.М.;

- ансамбль спортивно-бального танцю «Step up» Миколаївської гімназії № 2 Миколаївської міської  ради, керівник Яковлева М.Г.;

- хореографічний, колектив «Карамель» комунального закладу освіти «Агрономійська ЗОШ І-ІІІ ступенів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник Бурля О.О.; 

- вокально-інструментальний ансамбль Миколаївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 44 Миколаївської міської ради, керівник Мельниченко В.П.;

- ансамбль дитячих музичних, інструментів «Веселі нотки» Ганнівської гімназії Софіївської сільської ради, керівник Петренко В.С.;

- вокальне тріо «Піменови» Первомайської ЗОШ І-ІІ ступенів № 8 Первомайської міської ради, керівник  Болгаріна І.О.;
- вокальний гурток «Дівчата» Володимирівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Володимирівської сільської ради, керівник Гончаренко О.В.;

- дівочий вокальний ансамбль «Аматори України» Березанського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Березанської селищної ради, керівник Білоусова Л.Л.;
- гурток естрадного мистецтва «Зірочки» Вознесенського міського центру дитячої  та юнацької творчості Вознесенської міської ради, керівник Мар’янкіна Л.І.;
- ляльковий театр «Сонячний» Центру позашкільної освіти Коблівської сільської  ради, керівник Василат Г.О.;
- театральний колектив учнів 3 класу Ганнівської гімназії Софіївської сільської ради, керівник Андрусяк І.М.;

-  театральний гурток Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Фалько О.М.;

- театр ляльок «Скринька казок» Баратівської гімназії Софіївської сільської, керівники: Степанченко Л.М., Мазур О.С.;
- театральний колектив «Ясні зорі» Мостівського НВК «заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - заклад дошкільної освіти - центр дитячої та юнацької творчості» Мостівської сільської ради, керівник Шуляченко А.О.;

- драматичний гурток «Юні таланти» Новопавлівської філії І-ІІ ступенів Баштанського  опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 Баштанської міської ради, керівник Чорнозуб В.П.

